



Dr. Vereckei Csaba (balról) és Káli Sándor az első lakásban írták alá az együttműködési megállapodást.

## Lakások rendőröknek

Rendőrök költözhetnek azokba a lakásokba az Avason, amelyekhez korábban a Fészekrakó-programot kihasználva, család útján jutottak hozzá a tulajdonosaik, akik az együttélés minimális szabályait sem tartották be, és a lakás rezsijét sem fizették.

■ HORVÁTH I.

Az önkormányzat már három lakás tulajdonjogát szerezte meg a kilakoltatások utáni átverésen, melyeket felújítottak, és felajánlottak a rendőrségnek.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere, Molnár Zoltán, a MIK Zrt. vezérigazgatója, dr. Vereckei Csaba megyei rendőr-főkapitány és dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány is megtekintette az egyik lakást a Középszer utcán, majd együttműködési megállapodást is aláírtak.

Káli Sándor elmondta, Miskolcot támadta érte, melynek során ffordorlatos módon, anyagi haszonértékesítés reményében bűncselekmények segítségével vásároltak meg

lakásokat, melyekbe olyan családok költöztek, akik sem a kölcsönt, sem a rezsit nem fizették, és életvitelükkel környezetüket is zavarták. Ezenél elindították a szükséges eljárásokat – miközben büntetőeljárást is indított az ügyészség – a megüresedő lakásokat megvásárolják, majd a korábbi ígéretnek megfelelően a rendőrségnek ajánlják fel. A polgármester hangsúlyozta, ez is egy lépése annak, amely a rendszeremelésre irányul a városban, mert Miskolcon rendnek kell lennie.

Dr. Vereckei Csaba a köszönet után elmondta, a lakások egy újabb eszközt jelentenek, amivel itt tartják a jól képzett rendőröket. Reméli, hogy a lépcsőházakban élők biztonságérzete is javulni fog ezáltal.

Dr. Pásztor Albert szerint egy rossz irányú folyamatot tudnak megállítani, sőt visszafordítani, Molnár Zoltán pedig arról szólt, hogy rendkívül rossz állapotúak voltak ezek a lakások, amikor megvásárolták, de sikerült úgy felújítani, hogy méltó módon adják át az új lakóiknak.

### Kiemelt rendőri akció

## MEGKEZDTEK LYUKÓ VISSZAFOGLALÁSÁT!

Lecsaptak a rendvédelmi szervek Lyukóra! Hétfő reggeltől kiemelt akciót kezdtek a rendőrök, mezőőrök, városőrök, polgárőrök, közterület-felügyelők és az erdészet szakemberei. A legkisebb szabálysértésektől a legnagyobb bűncselekményekig mindent ellenőriznek és szankcionálnak a nap huszonegy órájában a városrészben.

■ HORVÁTH IMRE

A cél – ahogy dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány fogalmazott – hogy megkezdjék Lyukó visszafoglalását.

A főúton a nap folyamán két helyen is megállító pontokon intétké le az autósokat, a rendőrök mellett városőrök és polgárőrök vettek részt az ellenőrzésben. Közben a mellékutakon rendőrök és mezőőrök cirkáltak terepjáróval, a két dombgerincen pedig kutyás rendőrök közterület-felügyelőkkel és quados rendőrök járőröztek. Mindenkit ellenőrzés alá vontak, aki az útjukba került, akár autóval, akár kerékpárral, akár gyalog közlekedett. Már a délelőtti folyamán sokan fennakadtak a rostán, lakcímbeljelentési problémák mellett a kerékpározásra vonatkozó KRESZ-szabályok megsértéséért is osztottak bírságot, engedély nélküli járművezető akadtt fenn a rostán, de betöréses lopásnál is vettek fel jegyzőkönyvet. A cél, hogy folyamatosan nyomást gyakoroljanak a városrész bűnelkövetőire. A kiemelt akció vasámapig tart, melyen a megyei főkapitányság és a bevetési

### Közfoglalkoztatás



Miskolc múlt évi közfoglalkoztatási tervéről és az idei tervéről tájékoztattak a városházán.  
➔ Írásunk a 3. oldalon.

### Kiállítás



Március 18–20-a között tizenhetedik alkalommal nyitja meg kapuit a „Menjünk világgá...!” Utazási Kiállítás.  
➔ Cikk az 5. oldalon.

### Versenyben



Főzésből, menü-összeállításból, terítésből, felszolgálásból versenyeztek Miskolcon a régió csapatai.  
➔ Írásunk a 12. oldalon.



rendőrök is részt vesznek, de a miskolci zsaruk utána is folytatják az ellenőrzéseket.

Az eredmény már négy nap alatt is megmutatkozott, a péntek reggeli adatok szerint összesen 274 esetben intézkedtek a rendőrök. 96 gépkocsit és annak sofőrjét ellenőrizték, közben két ittas vezetőt fogtak. Négy körözött személyt sikerült nyakon csípni, és kilenc embert

állítottak elő bűncselekmény gyanújával. 81 esetben tettek szabálysértési feljelentést, és közben a kóbor kutyákat is begyűjtötték.

Soltész Csaba százados, a Miskolci Rendőrkapitányság Vasgyári Rendőrségének parancsnoka elmondta, állandó jelenlétük eddig is biztosította Lyukóvilágban, azonban az

ilyen jellegű akciók a lakosságban is megerősítik a bizalmat és bizonyítják a szándékukat, hogy megerősítsék és megtartsák a városrész közbiztonságát.

## Szakácsverseny a minőségi közétkeztetésért

A közétkeztetésben dolgozók számára hirdet szakácsversenyt a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség (MNGSZ) Miskolc és környéke régiója. A verseny fővédnöke dr. Simon Gábor képviselő, a miskolci Menzareform 2010 program projektgazdája.

■ SZ. S.

Az esemény tájékoztatóján dr. Simon Gábor elmondta: a gasztronómiai szövetség által támogatott Menzareform céljai között szerepel a közétkeztetésben dolgozók szakmai ismereteinek bővítése, valamint az intézményi étkeztetés presztízsének növelése. Ehhez járulhat hozzá ez a rendezvény, melynek a győztes csapata képviseli majd Miskolcot nyáron, az orfűi Városok Csataja elnevezésű szakácsversenyen.

Zsóka Roland, a MNGSZ Miskolc és környéke régiójának vezetője a kezdeményezésről szólva úgy nyilatkozott: jobban be szeretnék vonni a szövetség tevékenységébe az intézményi konyhákon dolgozó szakácsokat, erősíteni kívánják velük a kommunikációt. A versenyre intézményenként két szakács nevezhet, eddig 17 csapat jelentkezett. A megmértetésre március 17–18-án kerül majd sor, a Berzeviczy Gergely Szakközépiskola Kuruc utcai tanüzemében. A csapatoknak szabadon választott előételt, zöldséglevest, cápa-harcra filéből készült főételt, desszertnek pedig rétest kell elkészíteniük.

Az ételeket szakmai és társadalmi zsűri bírálja majd el, a szakmai zsűri tagjai Kandik Ferenc, Boros László és Mátyás Rudolf, Venesz-díjas mesterszakácsok, a társadalmi pedig dr. Simon Gábor és dr. Kormos Vilmos lesznek. Valamennyi résztvevő

emléklapot kap, az első három helyezett pedig serleggel és éremmel jutalmazták. Az első helyezett csapatot benevezik a nyáron, Orfűn megrendezésre kerülő Városok Csataja szakácsversenyre, ahol Miskolcot képviselik majd.

## ÜNNEPI KOSZORÚZÁS



Március 12-én, pénteken 10 órától Görgy Artúr szobránál a magyar polgári forradalom és szabadságharc évfordulójának tiszteletére helyezték el a megemlékezés virágait. A szabadságharc 162. évfordulóján dr. Mokrai Mihály, Miskolc alpolgármestere, dr. Mihalecz Péter, Miskolc város jegyzője, valamint Csordás Mihály

önkormányzati képviselő helyezte el a megemlékezés virágait. Az ünnepélyes műsor keretében a jelenlévők meghallgathatták Petőfi Sándor 1848 című versét Elek Zsuzsanna és a Kavalkád Színtárszó csoport előadásában, majd a Palota Rézfúvós Quintett közreműködésével közösen énekeltek el a Szózatot.

### Eddig kettőből semmi

## VERESÉG ITTHON

Nagy küzdelemben egygólos vereséget szenvedett a tabella utolsó helyén szerénykedő DVTK csapata a listavezető Videoton vendéglátójaként a tavasz első hazai mérkőzésén.

■ SOÓS P.

Nem akármilyen hangulatban fogadta a csapatokat a diósgyőri közönség: a hosszú téli szünet, a sok új igazolás, Tornyai Barnabás visszatérése és az új lelátó okozta felfokozott izgalom és várakozás megmozgatta a miskolci futball-fanatikusokat – több mint haterzen látogattak ki a DVTK-stadionba. Ezúttal a Himnusz is felszendült a mérkőzés előtt, a szpiker közönséghangoló tevékenysége után Seres Ildikó énekelte el Kölcsey költeményét.

A mérkőzés előtt ünnepélyes keretek között felavatták a „napos oldal” új lelátóját. Káli Sándor, Miskolc polgármestere megkö-



szönte a kormánynak a támogatást, valamint a város képviselőinek, hogy megszavazták a stadionrekonstrukció folytatását. Az egykori diósgyőri játékosok nevében Oláh Ferenc mondott köszöntőt.

Tornyai Barnabás nem változtatott a bajnok otthonában nyolcvan perccig kitűnően játszó kezdő tizenegyen. A kapuban egyáltalán nem is lett volna oka rá, hiszen a litván Malinauskas bizonyította a Hajdúságban, hogy kiváló képességű hálóőr, és parádés teljesítményét folytatta a Videoton ellen is. A fe-

hértváriak – akiket mintegy száz szurkoló kísért el Borsodba – agresszíven védekeztek, igyekeztek kevés esélyt adni a kibontakozásra a piros-fehéreknek, de a hazaiak is egyenrangú partnerei voltak az ezúttal sárga-feketében pályára lépő bajnokaspiránsnak.

A mérkőzés egyetlen találatát a második félidőben szünetelt a Videoton részéről. A hazaiak ezután mindent megpróbáltak az egyenlítés érdekében, a csereként pályára lépő Balajti Ádám többször is megkavarta a vendégvédőket, de egyenlíteni nem tudott a DVTK. A vereség ellenére a közönség megtapsolta a kedvenceket, és a játékosok az eredeti tervvel ellentétben mégis kimentek pacsnizni a drukkerhez, aztán hagyományosan együtt énekeltek el velük az ismert rigmusokat.

A DVTK vasárnap 17.30-kor lép pályára Újpesten a Szusza Ferenc-stadionban. A mérkőzésen nem játszik a piros-fehérek irányítója, Lippai Ákos, mert összeszedte ötödik sárga lapját, mely automatikusan, egymeccses eltiltással jár.

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

Felhívás lapunk 8. oldalán.

# ÁTALAKÍTANÁ AZ MSZP A CSALÁDTÁMOGATÁSI RENDSZERT

Jelentősen változtatna a Magyar Szocialista Párt a családtámogatási rendszer jelenlegi rendszerén – erőteljesebben érvényesítve a szülő felelősségét, a gyermek és a közösség érdekeit.

■ Sz. S.

Gúr Nándor, az MSZP B.-A.-Z. megyei elnöke elmondta: a javaslatok a borsodi szocialisták kezdeményezésére kerültek bele a párt

programjába. – Szerintünk korrekcióra szorul az a családtámogatási rendszer, amelyben a gyermekvállalás „biznisszé”, a megélhetés szinte kizárólagos forrásává válhat – hangsúlyozta Gúr Nándor. – A gyermek érték, és soha nem válhat családfelelőssé, bevételi forrássá. A jelenlegi rendszert kormányra kerülve úgy alakítanánk át, hogy azokat támogassa a több gyermek vállalásában, akik a közösség, az

állam által biztosított segítségen túl, maguk is akarnak és tudnak tenni egy gyermek felneveléséért, megfelelő iskolázatásáért.

Az MSZP javaslatai szerint három gyermek fölött a családi pótlék jövedelemalapú, családi támogatás formájában, adókedvezményként lenne igénybe vehető. Azoknál a családoknál, ahol mindkét szülő elveszíti a munkáját, az államnak kötelessége lenne az egyik szülő számára egész éves közmunka-lehetőséget biztosítani. Ezáltal jövedelemre tehetnének szert, s ők is részesülhetnének az adókedvezményen keresztül kifizetett családi támogatásban.

Ha egyik szülő sem vállalná el a felkínált közmunkát, megvonnák tőlük a családi pótlékot. Ennek összegét úgynevezett „eseti gondnok” kapná meg, ő gondoskodna a gyermek szükségleteiről. Ha a család fogyatékos, vagy tartósan beteg gyermeket nevel, s ennek gondozását nem tudják megoldani napközbeni ellátást biztosító intézményben, akkor a jelenleg is hatályos szabályok szerint, a szülőnek

nem kellene részt vennie a közfoglalkoztatásban.

Dr. Varga László MSZP-s képviselő ezt kiegészítve elmondta, hogy javaslataik szerint, a családi pótlék összege a gyermek iskolázottságának előrehaladásával növekedne. Az első nyolc osztály elvégzéséig a szülők a jelenlegi alaptámogatást kapnák, továbbtanulás esetén pedig minden elvégzett osztály után emellett összeget. – Ha többen tanulnak szakmát, szereznek képzettséget, az kitörést jelenthet a családoknak a mélyszegénységéből, ugyanakkor segíthet megoldani azon hiányszakmák problémáját is, melyek betöltetlensége egyre nagyobb gondot jelent – hangoztatta a képviselő.

Az MSZP újra bevezetné a jövedelemplót támogatást, elsősorban azon az állatalan diplomásoknak nyújtva ezzel segítséget, akik az alacsonyabb képzettséget igénylő közmunkaprogramokban nem tudnak elhelyezkedni. A támogatás időtartama 12 hónap, összege pedig az álláskeresési járadék minimális összegének 90 százaléka lenne.

## Kövér László Miskolcon

Kövér László, a Fidesz Országos Választmányának elnöke lakossági fórumot tartott hétfőn délután Miskolcon az ITC-székházban. A fórumon részt vettek a Fidesz miskolci képviselőjelöltjei is.

■ H. I.

Csöbör Katalin, az 1-es számú választókerület országgyűlési képviselőjelöltje rövid megnyitójában elmondta, a mögöttünk álló időszak az elmúlt húsz év legrosszabb ciklusa.

Kövér László hosszan beszélt az állampolgárok saját sorsuk iránti felelősségéről. Felhívta a megjelenőket figyelni arra, hogy a legjobb politika is csupán lehetőségeket képes teremteni, amelyeket aztán a munkavállalóknak, a munkáltatóknak, az állami szféra különböző területein dolgozó csoportoknak, vagyis az állampolgároknak kell megmagadniuk és a sorsukat jobbra fordítani. Beszélt a négy év Fidesz-kormányzásról, és nem rejtette véka alá, hogy ha kormányt tudnak alakítani, akkor támaszkodni fognak az akkori eredményekre is.

A megyei helyzet kapcsán elmondta, nincs egyetlen ország-résznek sem specifikus problé-



mája, ugyanakkor kevés olyan térség van, ahol kezelhetőnek látszanak a problémák. Az elnök szerint elkerülhetetlen, hogy a válság után, ha elindult a fejlődés, akkor a fejlettebb országokban generáljon elsősorban fejlődést, az államnak kevés eszköze van ahhoz, hogy ezeket szinkronba hozza. Nem szabad azonban hagyni, hogy a problémák kezelhetetlenné váljanak, helyben kell tartani a fiatal szakembereket, a közbiztonság kapcsán pedig meg kell találni azokat az eszközöket, ami elriasztja a bűnelkövetőket. Ki kell emelni a leszakadt, hátrányos helyzetű rétegek közül azokat, akik hajlandóak a fejlődésre, ha egy kis segítséget kapnak. Kövér László beszélt arról is, hogy az oktatási rendszert fejleszteni kell, mindenkinek hozzá kell jutnia a képességeinek megfelelő oktatáshoz.

## Bokros az MDF programjáról

Az MDF miniszterelnök-jelöltje, Bokros Lajos és a párt országgyűlési képviselőjelöltjei mutakoztak be a Miskolc Plazában múlt szombaton.

■ BÚZAFALVI T.

Elhangzott az MDF programjának fő pillérei az egészségügy fejlesztése, oktatási reform, a nyugdíjrendszer erősítése, közigazgatási és közteherviselési reform. A nyugdíj nem alanyi jogon járó szociális járuléka, nem ajándék, hanem az életvezetés át befizetett nyugdíjjáruléka visszafolyósítása. A foglalkoztatottság növelését is célul tűzte ki a párt, a jelenlegi 57%-ost szeretnék 10%-kal megnövelni. Mint mondták, 1996 és 1998 között közel 5%-os gazdasági növekedést eredményezett az úgynevezett Bokros-csomag, amely stabilizálta a gazdasági-pénzügyi rendszert. Az áprilisban megalakuló új kormány legfontosabb feladatának az oktatás és az egészségügy hatékony fejlesztése fogalmazódott meg. A Magyar Demokrata Fórum programjában is erre a két területre esik a legnagyobb hangsúly. Mint



mondták, a felsőoktatásban vitathatatlanul túlképzés folyik, az egyetemek, főiskolák sok esetben olyan szakokon képeznek több ezer hallgatót, amelyekkel szinte lehetetlen elhelyezkedni.

A romák felzárkóztatása, integrációja is fontos eleme az MDF programjának, mint Bokros Lajos fogalmazott, ezen a téren nem segít az évtizedek óta osztogatott segély. A megoldás az oktatásban, a hatékony képzésben rejlik. A munkahelyteremtés is igen fontos az MDF számára, a tervek között szerepel a Sajógalgóc-Dubicsányi barnaköszénbánya újranyitása is, ami akár 2000 embernek is munkát adhatna.

## Kinek kell elhatárolódnia?

„Kinek kell elhatárolódnia?” címmel sajtótájékoztatót tartott a Fidesz két országgyűlési képviselőjelöltje, dr. Nagy Kálmán és dr. Zsiga Marcell. A politikusok a Széchenyi utcai Fidesz-ponton az ország költségvetését és az MSZP jelenlegi helyi országgyűlési képviselőinek munkáját vették górcső alá.

■ T. I.

Dr. Nagy Kálmán, a Fidesz országgyűlési képviselőjelöltje azt kifogásolta, hogy miközben Káli Sándor, Miskolc város MSZP-s polgármestere igyekszik a város nehézségeit a hektikus kormányzással magyarázni, ő maga és miskolci képviselőtársai: Fedor Vilmos, dr. Simon Gábor és dr. Tompa Sándor sorra megszavazták a Gyurcsány-kormány intézkedéseit. Ezek kö-

zött említette az ellenzéki politikus a szociális és az egészségügyi törvényt, a nyugdíjszabályozás változásait, a gyed és a gyev igénybevétele időtartamát, a népszavazás eltörölése kórházi napidíjat és vizitdíjat, valamint a receptdíjat. Dr. Nagy Kálmán úgy vélte: amennyiben meg akarnak felelni a miskolci szocialista képviselők a plakátjaikon szereplő „se jobbra, se balra, hanem előre” jelszónak, lépjenek ki a Magyar Szocialista Pártból, és függetlenül induljanak a választásokon. Dr. Zsiga Marcell ezt azzal egészítette ki, hogy az ország költségvetésének elfogadásával 1320 millió forintot vett el a jelenlegi kormány normatív támogatásként Miskolc városától. Ebből az látszik, hogy a szocialista képviselőknek mégse Miskolc az első – tette hozzá az országgyűlési képviselőjelölt.

## A Miskolci Szocialisták közleménye

A Fidesz-KDNP sajtótájékoztatóján elhangzottakra reagáltak közleményükben a Miskolci Szocialisták. „Mi, Miskolci Szocialisták eddig nem gyaláztunk sem más pártokat, sem más jelölteket. Ehelyett inkább városunk szépítésével, fejlesztésével hívtuk fel magunkra a figyelmet. Ezen a felfogásunkon változtatni nem fogunk, és nem is akarunk. A Fidesz szokásos, aljas és hamis vádjaira nem válaszolunk, mert nekünk tényleg Miskolc az első!” – áll a közleményben.

## Területi listás az LMP

Az LMP (Lehet Más a Politika) három Borsod-Abaúj-Zemplén megyei jelöltjének összegyűlt a szükséges ajánlószelvény-mennyiség, ezt regisztrálta a helyi választási bizottság, így a párt listát állíthat a megyében. Minderről Mile Lajos, az LMP országos választmányának tagja tájékoztatót Miskolcon, az érintett országgyűlési képviselőjelöltek pedig körzetük problémáiról, terveikről szölköztek.

Dr. Király Bálint, a 7. sz. (kazincbarcikai) körzet LMP-s országgyűlési

képviselőjelöltje „vallásháború”-hoz hasonlította a jelenlegi politikai szembenállást az országban, s tiszta közéletet, értelmes párbeszédet szorgalmazott. Bihi Miklós, a 9. sz. (encsi) körzet LMP-s jelöltje, visolyi polgármester a mélyszegénység elleni küzdelemet emelte ki.

Koleszár Sándor, a 10. sz. (sátoraljaújhegyi) körzet LMP-s jelöltje, Hollóháza polgármestere a helyi turizmus fejlesztésében rejlt lehetőségekről, úgynevezett natúrparok létrehozásáról szölközött.

### Lakossági fórum



Dr. Nagy Kálmán, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője és Molnár Péter önkormányzati képviselő, a KDNP frakcióvezetője közös képviselői lakossági fórumot tart március 19-én, pénteken 17.30-tól a Fráter György Katolikus Gimnáziumban (Miskolc, Városház tér 6.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várnak!



## Jobbik lakossági fórum

Lakossági fórumot tartott múlt pénteken Miskolcon az ITC-székházban Vona Gábor (képünkön), a Jobbik Magyarországért Mozgalom országos elnöke és Pörzse Sándor, a párt képviselőjelöltje.

■ HORVÁTH I.

A fórum előtt Pörzse Sándor sajtótájékoztatót tartott arról, hogy Magyarország egésze megérett a radikális változásra – a szociális háló, a közbiztonság és az egészségügy is –, ez pedig hatványozottan igaz Kelet-Magyarországra.

A fórumon először a párt miskolci országgyűlési képviselőjelöltjei szólaltak fel. Egyed Zsolt bejelentette, hogy az ország mind a 175 körzetében leadták a kopogtatócédulákat, a szükségesnél jóval többet. Csorba János a munkahelyteremtés fontosságát emelte ki, a villamosfejlesztés helyett a trolibuszt javasolta alternatívaként. Szabó Attila a mezőgazdaság fejlesztését emelte ki. Miskolc számára ez azért jelenthet sokat, mert itt készülhetnek a szükséges gépek, berendezések, szállítási eszközök, az ehhez szükséges innovációk, alapanyaggyártás. Sztancsik Barna-



bás egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni a fórumon, így kampányfőnöke, Bakusza Zoltán tolmácsolta mondanóját, melynek lényege az oktatás átalakításának fontossága volt.

Vona Gábor szintén a radikális változás szükségességét emelte ki, mert véleménye szerint másképp nem lehet eredményt elérni. A változáshoz szükséges forrásokról is beszélt, melyek kapcsán az államadósság újratárgyalását, a korruptió felszámolását említette. A multinacionális cégek támogatása kapcsán arról szölközött, hogy Magyarország gazdasága a leggyengébb az Unióban, mégis nálunk kapják a legmagasabb támogatást. Hozzátette, hogy nem „multiellenesek”, ha egy cég tisztességesen jár el, akkor helye van.

## KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A Miskolci Hőszolgáltató Kft. felhívja Miskolc város lakosságának figyelmét, hogy

**a Szinvapark és a Búza téri aluljáró között 2010. március 16-tól várhatóan 2010. május 30-ig**

a távhőellátási vezetékrendszer kivitelezési munkálatai miatt

**a gyalogos és a közúti közlekedést érintő korlátozásokra kell számítani az Ady Endre utca és a Zsolcai kapu páros házszámú oldalán.**

Kérjük az arra közlekedők szíves megértését és türelmét!



Tisztelettel: MIHÓ Kft.



**A DR. HILSCHER REZSŐ SZOCIÁLIS KÖZALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATOT HIRDET A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI ESÉLYEGYENLŐSÉGI IRODA – ESÉLYEK HÁZA IRODAVEZETŐI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE**

**Az állás betöltésének feltételei:**

- humán területen szerzett felsőfokú végzettség
- esélyegyenlőségi vagy szociális területen szerzett munkatapasztalat
- büntetlen előélet

**Előnyt jelent:**

Vezetői tapasztalat, idegennyelv-tudás, jogosítvány.

A munkakör 2010. április 01-jétől betölthető.

A szakmai önéletrajzhoz kérjük csatolni az iroda vezetésére vonatkozó programtervet, a végzettséget igazoló bizonyítványok másolatát, valamint 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt. A szakmai önéletrajzot és programtervet e-mailben eselyhaz@miskolcph.hu címre és emellett valamennyi pályázati dokumentumot postán vagy személyesen az Esélyek Háza, 3530 Miskolc, Király u. 10. címre kérjük benyújtani 2010. március 19-ig!

## VISSZA A MUNKA VILÁGÁBA

## A közfoglalkoztatás eredményei

Miskolc múlt évi közfoglalkoztatási tervének végrehajtásáról, és az idei tervről tájékoztatták szerdán a városháza és a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. illetékesei.

## ■ SZEPESI S.

Mint elhangzott, az „Út a munkához” program keretében az önkormányzatok számára törvényben írták elő úgynevezett közfoglalkoztatási tervek elkészítését. Ezek – az elhelyezkedési esélyek javítása mellett – elősegíthetik az illegális munkavégzés visszaszorítását, csökkenthetik a köztisztasági, városfejlesztő, rehabilitációs tevékenységre fordított önkormányzati kiadásokat.

– Jogos társadalmi elvárás, hogy aki képes dolgozni, munkájával járuljon hozzá a közteherviseléshez. A közfoglalkoztatáson keresztül jelentős mértékben kerülhetnek vissza a munka világába mind az alacsonyabb, mind a magasabb képzettségű, tartósan munkanélküli sze-



mélyek – mondta el Orosz Lajos alpolgármester, kiemelve: ez a foglalkoztatás nem a segítségadás egy formája. Ez egy munkaviszony, amellyel értéket teremtenek, s amelyért munkabért kapnak az emberek.

A miskolci képviselő-testület múlt év április 16-án fogadta el a 2009-es közfoglalkoztatási tervét, melynek végrehajtásával a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.-t bízta meg. Osváth Zoltán ügyvezető igazgató

tájékoztatta szerint múlt év január 1-jétől december 31-ig 2118 állás-talan jelentkezett ilyen foglalkoztatásra. Ebből 536-an egészségügyileg alkalmatlannak minősültek, 94-en nem fogadták el a felajánlott munkát, 14-en pedig nem álltak munkába. Az 1424 közcélú foglalkoztatott mellett az értéktérítő pro-

jektokban 50 fő közhasznú szakmunkást is alkalmaztak.

– December 31-én 996 közcélú dolgozó állt munkaviszonyban, akik közül 321-en ma is dolgoznak – hangsúlyozta Osváth Zoltán.

A 26 miskolci választókerületben, értéktérítő tevékenységben folyamatosan 176-an dolgoztak a tavalyi évben. Közintézményekben helyiségeket, ajtókat, ablakokat, rácsokat, folyosókat, tomatermeket, kerítéseket festettek, udvarokat, játszótérket, járdákat újítottak fel.

Június 4-én, a közfoglalkoztatási terv keretében kezdte meg munkáját 28 településről és 8 munkairányító is. A hét minden napján délután kettőtől este tízig, és este tíztől reggel hatig folytatják ellenőrző tevékenységüket, a közbiztonság erősítése érdekében a Lyukóvölgyben, a számozott utcákban és a Bábo-nyibércen.

## TÁJÉKOZTATÓ SELYEMRÉTEN

Kovács Józsefné, az 1-es számú választókerület önkormányzati képviselője értesíti a választókerületben élőket az alábbiakról: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Selyemréti Településrészi Önkormányzata március 18-án (csütörtökön) 16.30 órai kezdettel tartja a következő ülést. Helyszín: Selyemréti Általános Iskola, Miskolc, Éder Gy. u. 1.

Napirendi pontok: A részönkormányzat 2010. évi munkaprogramjának elfogadása, javaslat a 2010. évi részönkormányzati alap

felosztására, javaslat a 2010. évi közmunkaprogram keretében elvégzendő feladatokról. Tájékoztató a többlakásos épületek együttélési szabályairól, házirendjéről szóló rendelet és a Városi Együttélési Kódex tartalmáról. A Selyemréti részönkormányzat címerének bemutatása.

Meghívott vendég: Csizsámé dr. Sajgó Erika, Miskolc MJV Polgármesteri Hivatalának Hatósági, Okmány- és Ügyfélszolgálati Főosztályának főosztályvezetője. Minden érdeklődőt tisztelettel várják!



Dr. Tompa Sándor, Novák Józsefné és egy lakó az egyik problémás Kuruc utcai lépcsőházban.

## GONDOK DIÓSGYŐRBE

Megjelentek a problémás lakók az Avas és Lyukóvölgy után Miskolc más városrészeiben is, például Diósgyőrben. A közgyűlés által elfogadott, úgynevezett együttélési kódex azonban lehetőséget ad az önkormányzatnak és a hatóságoknak, hogy fellépjen ellenük.

## ■ HORVÁTH I.

A Kuruc utca egyik társasházában két lakás lakóival is meggyűlik a többiek gondja. Az együttélési alapvető szabályait sem tartják be, szemetelnek, hangoskodnak, egyikük többször eláztatta az alatta lakókat. Ettől is komolyabb gond, hogy elszaporodtak a lépcsőházakban a lopások, és nem fizetik a rezsit – így a közös költséget sem. Emiatt már a villanyt is lekapcsolta a szolgáltató az egyik lakásban, ami után illegálisan kötöttek rá a rendszerre, ezzel a lépcsőházat is veszélyeztetve – mondja Novák Józsefné, a társasház elnöke.

Dr. Tompa Sándor, a terület képviselője azt mondja, pontosan azért hozta az önkormányzat tavalyi lakcímbeljelölést korlátozó, márciusban pedig az együttélési szabályait meghatározó rendelkezést, hogy az ilyen esetekben fel tudjanak lépni. Persze a szabály és törvényértékek, illetve a rezsi nem fizetése miatt a megfelelő szervek és szolgáltatók eljárnak, de így az önkormányzat kezében is van eszköz a fellépésre. Diósgyőrben tíz problémás lakás van, amelyek képbé kerültek az úgynevezett „fészekrakós”-csalás kapcsán is, és amelyeknél már léptek. Elindult a végrehajtás, és a kilakoltatások után ezek a lakások is bekerülhetnek abba a programba, amelyben az önkormányzat lakásokat vásárol fel, és azokat felajánlja a rendőrségnek. Dr. Tompa Sándor határozott az ügyben, hogy elejét vegyék Diósgyőrben az ilyen jellegű problémáknak, és az ott élők biztonság- és komfortérzete viszártéjen.

## Lakossági fogadóóra



Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselő, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője és Juga György önkormányzati képviselő értesíti a lakosságot, hogy március 17-én, szerdán 18 órai kezdettel közös fogadóórát tart a Zrínyi Ilona Gimnáziumban (Miskolc, Nagyváthy u. 5.), amelyre minden érdeklődőt tisztelettel várunk!



Dr. Zsiga Marcell, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője, önkormányzati képviselő (Fidesz) és Garamvölgyi Attila, a Fidesz-KDNP önkormányzati képviselője fogadóórát tart március 18-án, csütörtökön 18 órától a Jókai Mór Református Általános Iskolában (Miskolc, Pallos u. 1.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várunk!

10 NORDA

UMFT infovonal: 06 40 638 638 nfu@mfu.gov.hu • www.nfu.hu



PARTNERSEG NAPJA 2010. MÁRCIUS 18.  
MISKOLC, MŰVÉSZETEK HÁZA

BEMUTATKOZIK 26,8 MILLIÁRD FORINT REGIONÁLIS FEJLESZTÉS  
ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI OPERATÍV PROGRAM  
KIEMELT PROJEKTJEI



**Miskolci Mechatronikai Ipari Park**  
Projektgazda: Miskolc Holding Zrt.  
Miskolci Ingatlanüzemeltető Zrt.  
EMOP támogatási összeg: 700 millió Ft  
Beruházási összeg: 1,4 milliárd Ft  
Átadva: 2009. március 25.



**Kastélysziget Kulturális-Turisztikai Központ – Edelény**  
Projektgazda: Műemlékek Nemzeti Gondnoksága  
EMOP támogatási összeg: 1,8 milliárd Ft  
Beruházási összeg: 2,2 milliárd Ft  
Várható befejezés: 2011. október  
Látogatás: 100 000 fő (5. évre)



**Tisza-tavi Ökocentrum – Poroszló**  
Projektgazda: Poroszló Város Önkormányzata  
EMOP támogatási összeg: 1,36 milliárd Ft  
Beruházási összeg: 2,2 milliárd Ft  
Várható befejezés: 2011. november  
Látogatás: 200 000 fő



**Tokaji Fesztiválfaltan kialakítása**  
Projektgazda: Tokaj Város Önkormányzata  
EMOP támogatási összeg: 1,7 milliárd Ft  
Beruházási összeg: 1,9 milliárd Ft  
Várható befejezés: 2011. április  
Látogatás: 150 000 fő



**Miskolc belváros rehabilitáció**  
Projektgazda: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata  
EMOP támogatási összeg: 4,2 milliárd Ft  
Beruházási összeg: 5,6 milliárd Ft  
Befejezési határidő: 2011. június 30.



**A kistérségi központok közötti elérhetőségének javítása**  
Projektgazda: Magyar Közút Nonprofit Zrt.  
EMOP támogatási összeg: 13,5 milliárd Ft  
Beruházási összeg: 13,5 milliárd Ft  
Megújuló útszakasz: 320 km  
Várható befejezés: 2010. május

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

A KONFERENCIA INGYENES, DÍJMENTES REGISZTRÁCIÓ:  
WWW.PARTNERSEGNAPJA.EU

upc digitális kábeltv

upc internet

MOST  
VAGY MOST!

Válasszon három lenyűgözően izgalmas ajánlatunkból!

internet start

Maximális le és feltöltési sebesség: 2/0,5 Mbit/s

4 hónapig

1500 Ft/hó

Fiber Power 15

Maximális le és feltöltési sebesség: 15/1,5 Mbit/s

4750 Ft/hó

digital bronze dvr

+ upc internet start  
DVR

4 hónapig

6000 Ft/hó

HÜSÉGNYILATKOZAT 2010. MÁRCIUS 31-IG

Az internet start azoknak, akik böngésznének, leveleznének.

Fiber Power 15 azoknak, akiknek a zeneletöltés, a videótelefonálás vagy az online játék jelenti az igazi internetes élményt.

A digital bronze dvr + upc internet start csomag azoknak, akiknek a személyreszabható televíziózás és a szélessávú internet mellett az ár is fontos.

A megrendeléshez hívja most a 0680 985 306 telefonszámot!

Ajánlatunk 2010. február 1-jétől visszavonásig, 0 Ft-os kedvezményes belépési díjjal, 2010. március 31-ig szóló hűségnyilatkozat aláírásával érvényesek új upc internet/digitális kábeltv előfizetők, vagy meglévő upc internet/kábeltv/digitális kábeltv szolgáltatás csomagjaink magasabb szolgáltatási csomagra módosító előfizetők részére. A digital bronze dvr + upc internet start csomag kedvezményes havidíja új egyéni előfizetők részére a beüzemelésétől számított első négy hónapban 6000 Ft (szolgáltatásonkénti havidíjak: digital bronze dvr 4500 Ft, internet start 1500 Ft), az ötödik hónaptól 2010. március 31-ig a havidíj 8000 Ft (szolgáltatásonkénti havidíjak: digital bronze dvr 5500 Ft, internet start 2500 Ft). A upc internet start csomag kedvezményes havidíját új előfizetés esetén a szolgáltatás beüzemelésétől számított első négy hónapban biztosítjuk, az ötödik hónaptól 2010. március 31-ig a havidíj 2500 Ft. Az ajánlatban szereplő upc internet csomagok garantált le- és feltöltési sebességei kbit/s-ban: upc internet start: 1024/256; Fiber Power 15: 5120/512. A upc internet csomagokról, illetve a szolgáltatás sebességmérésének módjáról teljes leírást találhat a www.upc.hu/savszeltesseg oldalon, illetve a upc internet ASZF-ben. A jelen ajánlat meghirdetésével a 2009. november 2-től érvényes akciók feltételeit visszavonjuk. A meghirdetett díjak 25%-os áfa-t tartalmaznak, az áfa mértékének változása esetén a díjváltoztatás jogát fenntartjuk. A tájékoztatás nem teljes körű, megrendelés és további információ a 06 80 985 306 telefonszámon.



## Villamosenergia-termelés biogázzal

## HULLADÉKBÓL ÉRTÉK

Alig több mint egy hónapja annak, hogy a Futó utcai fűtőmű biogázmotoros erőtelep beruházásának első eredményeiről számolt be a MIHŐ Kft. Jelenleg, 2010. március 13-án a projekt utolsó, nagyobb állomáshoz érkezett, beemelésre kerül a villamosenergia-termelésre alkalmas gázmotor is.

Miskolc város vezetése a Bogáncai úti személtároló helyet 2006. évben bezáratta, majd uniós források felhasználásával elvégeztette annak reaktivációját, s megkezdte az itt összegyűlt 5 millió tonna kommunális hulladék, mint energiaforrás hasznosítását. A MIHŐ Kft. a kb. 500 millió forint értékű beruházáshoz, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezetvédelem és Energia

Operatív Program keretében 196 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A beruházás első ütemében a Bogáncai utcai és a Futó utcai kazánház között 2050 méter gázvezeték kiépítését követően a MIHŐ Kft. üzembe helyezte a korszerű biogáz-kazánt, mely képes a földgáznál alacsonyabb fűtőértékű biogáz elégetésére. 2009 nyarán a beruházás második ütemében, a már telepített 84 gázkút mellé további 67 gázkutat telepítettek.

A reaktivált hulladéklerakóban folyamatosan képződik a biogáz, melynek teljes mennyisége a téli fűtési szezonban hasznosításra kerül. Nyári időszakban, a meleg víz előállításához kevesebb hőenergiára van szükség, ezért a nyáron ki-termelt biogáz egy részét környe-

zetvédelmi okból el kellett fátylázni anélkül, hogy hasznosult volna. Azért, hogy a nyáron képződő biogáz is teljes mértékben hasznosuljon, szükséges egy villamosenergia-termelésre alkalmas gázmotor telepítése. A Hejőcsabai lakótelep Futó utcai fűtőművének területén a telepítés gyakorlati megvalósításának jelentős eseményeként egy közel 500 kW teljesítményű gázmotor érkezik, és kerül beemelésre március 13-án.

A következő cirka egy hónap időtartam alatt a gázmotor helyszíni szerelésével egy időben kialakításra kerülnek azok a műszaki berendezések, amelyek a villamosenergia-hálózatához történő csatlakozást biztosítják. A gázmotor készre szerelését követően április 16-án indul annak próbaüzeme, majd májustól a kereskedelmi üzeme. Az országos villamosenergia-hálózaton keresztül értékesíteni kívánt villamos energia várhatóan 50 millió forint árbevétel-többletet fog eredményezni éves szinten a MIHŐ Kft.-nek.

A fejlesztés további környezetvédelmi eredménye, hogy a széndioxid-kibocsátás évente mintegy 3900 tonnával csökken. A biogázhasznosítási projekt megvalósítása is jól érzékelteti, hogy Miskolc város és a város tulajdonában álló közszolgáltató vállalatok vezetése elkötelezett a környezet védelméért és szolgáló környezettudatos fejlesztések iránt.



## Városi nőnap



Március 8-án, a nemzetközi nőnap alkalmából a város vezetői a Művészetek Házában köszöntötték a miskolci hölgyeket. Az önkormányzat egyaránt várta a fiatal, valamint az idősebb hölgyeket is.

Miskolcon, az idei városi nőnapon Oszvald Marika, a Fővárosi Operettszínház elismert tagja, valamint Csere László színész szórakoztatta az egybegyűlteket, akik régi nosztalgiaslágereteket és opereteket énekeltek. Az ünnepségen Káli Sándor köszöntötte a Művészetek Házának közönségét.

A polgármester ünnepi beszédében kiemelte, a nő is olyan, mint egy virág. Minél több gondoskodást és törődést kap a párjától, annál szebb és sugárzóbb. A hölgyek teszik tehát elviselhetőbbé a hétköznapok szürkeségét.

Nemzetközi nőnapot tartottak a Szépkorúak Házában is. Az eseményen a ház női lakóit köszöntötte Fedor Vilmos alpolgármester. A rendezvényen verssel és énekkel ked-

veskedtek a hölgyeknek, majd egy szál virággal is meglepték az időseket. A nőnap alkalmából köszöntötte a miskolci hölgyeket a város két szocialista országgyűlési képviselője is. Tompa Sándor virággal fogadta, Simon Gábor pedig színházi előadásra invitálta a miskolci nőket.

## ADOMÁNY RÁSZORULÓKNAK

A rossz anyagi helyzetű családok támogatására százezer forintot adományozott választókerületi alapjából dr. Tompa Sándor, a 24. számú önkormányzati választókerület MSZP-s képviselője a Páli Szent Vince Társaság Szeretetszolgálatnak. „Régóta terveztük, hogy a szociálisan hátrá-

nyos helyzetűek számára pénzt, vagy egyéb adományt nyújtunk, most sikerült ezt a százezer forintos összeget elkülönítenünk erre a célra, és bízunk benne, ezzel is segíteni tudtunk a szegény családoknak” – mondta a támogatási megállapodás aláírásakor dr. Tompa Sándor.

**SZEZONNYITÓ AJÁNLATOK A SZABÓ SUZUKINÁL!** érv.: március 31-ig ill. a készlet erejéig!

**Arassa le velünk az árakat!**

**SX4 1.5 GC metálfenyl** 2.785.000 Ft-tól

**Swift 1.3 GC metálfenyl** 2.385.000 Ft-tól

**Splash 1.0 GC** 1.999.000 Ft-tól

**A HÓNAP AJÁNLATA**

**SZABÓ SUZUKI**  
KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.  
www.szabosuzuki.hu

☎:(48) 312-211, vagy (48) 510-060  
Nyitva: H-P: 08-17-ig, Sz:08-13-ig  
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

**PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?**

**BÁV Záloghitel**

MISKOLC, CORVIN U. 7.  
TEL.: 46/346-856

• 235 év tapasztalat  
• Banki szintű biztonságtechnika



## A Művészetek Palotájában

## Telt házas koncert

A ritka pillanatok egyike volt a Miskolci Szimfonikus Zenekar hangversenye a Művészetek Palotája Magyar Szimfonikus Körkép című sorozatában. Rendkívüli volt az érdeklődés, megtelt a fővárosi hangversenytér, és zajos sikert aratott a koncert.

A Kovács László által vezényelt együttes Weiner Leó Sztijve és Elgar Enigma-variációi mellett Mozart egyik legnehezebbnek tartott zongoraversenyét adta elő napjaink egyik legnagyobb magyar zongor-

aművészeivel, Ránki Dezsővel. A zenekar kivételes szakmai teljesítményéről Victor Máté, a Magyar Zenei Tanács elnöke így nyilatkozott: „Először negyven évvel ezelőtt hallottam Elgar Enigma-variációit. Akkor azt gondoltam, ez egy nagyon rossz darab. Évekkel később meghallgattam újra, és az előadás megerősített ebben a hitemben; ez tényleg nagyon rossz. Ennek ellenére hétfőn este, életemben először minden percét élveztem, és ezt a Miskolci Szimfonikus Zenekarnak köszönhetem. Remek előadás volt!”

## Tavaszi cipővásár

A jól megválasztott cipő a járás öröme

Egyes termékek 2000 Ft-tól



Széles, problémás, fájós lábakra

- női alkalmi félcipők
- női utcai félcipők
- női kényelmes papucsok
- női szandálcipők

3-5 cm sarokkal, bőr béléssel



Bokaproblémákra

- női szandálok
- papucsok, szandálcipők

fűzős, tépőzáras



Ha Önnek is fontos a kényelmes cipő. Puha, könnyű, rugalmas cipővel várjuk.

Miskolc, Technika Háza március 16. kedd, 9-13 óráig

Bütykös, kalapácsujjas láb nem akadály.

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata



MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást hirdet az alábbi feladatra:

Miskolc, göröghegyi medencék töltő- és túlfolyó vezetékének cseréje

Ajánlati dokumentáció ára: 10 000 Ft+áfa  
Ajánlat beadásának határideje: 2010. március 19., (péntek) 10<sup>00</sup>  
Ajánlat bontása, helye, időpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz. IV/410. szoba, 2010. március 19., (péntek) 10<sup>00</sup>

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Műszaki Osztályán (Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) vehető át a házi pénztárban történt befizetés után

2010. március 11-től minden munkanap 8.00-11.00 óráig, a beadási napon 09.00 óráig

az alábbi címen:

Miskolc, József Attila u. 78. sz., telefon: 06-46/519-337  
MIVÍZ Kft.

## Ismeri ön Miskolc híres szülőtteit?

MISKOLCI SZÜLETÉSÜ KÖLTO	FÜLKE ELŐSKÖDŐ	
BELGA VÁROS		
LOELEDEL		
NŐI BECENÉV		
HELYRAG		
... A NAGY VARÁZSLÓ	PEK SÜTI RÓMAI SO	
ÉLÉNK SZIN		ERIKA BECÉZYÉ MUTATÓ-SZÓ
NEM ENDEM	TILTÓSZÓ MÁZLÓ	ZENE KÖZEPE VÉGTAG NEVELŐVEL
SZABOLCSI VÁROS		KOPASZ
RÓMAI 1	TORONYHÁZ RESZE ARZÉN VEGYJELE	
ZOLA-REGÉNY		BARANYAI KÖZSÉG MAGÁN-HANGZÓ
VEZETÉK		KUTYA SUGÁR JELE

Tisztelt olvasó! Ismeri ön Miskolc híres szülőtteit? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban miskolci hírességek nevét rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapra legkésőbb április 22-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre! A helyes megfejtők között a Szinvarpark második emeletén található Lira Könyvesbolt felajánlásában könyvajándékot sorsolunk ki.

### Moziműsor

**Művészetek Háza, Béke-terem:** március 18–március 25. között, 15.30 órakor **Bibliothèque Pascal**, német–magyar film, 18–19-én a vetítés után **MŰÜT-CineMis Szuper nyolcas filmklub**, közönségtalálkozó a film alkotóival. 17.45 órakor **Agora**, spanyol–máltai történelmi film, 20 órakor **Welcome**, francia film.



MOZI

**Művészetek Háza, Uránia-terem:** március 18–március 24. között 15.30 órakor **A herceg és a béka**, amerikai animációs film, 18.15, 20.30 órakor **Bibliothèque Pascal**, német–magyar film.

# 35. Nemzetközi Formációs TánCFesztivál

Miskolc Városi Szabadidőközpont (Miskolc, Görgey Artúr u. 19.)

## Formációs Magyar Bajnokság

# március 20.

## 15 és 20 óra

Főtámogató:  
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata

IFJÁSAI ÉS SZABADIDŐ HÁZ  
Tel.: 46/411-747  
3531 Miskolc, Győri kapu 27.  
E-mail: ifihaz@ifihazmiskolc.hu www.ifihazmiskolc.hu

nka  
Nemzeti Kulturális Alap

„Menjünk világgá...!”

## TURISZTIKAI SEREGSZEMLE

Március 18–20-a között tizenhetedik alkalommal nyitja meg kapuit Miskolcon a „Menjünk világgá...!” Utazási Kiállítás. A rendezvénysorozat idei eseményeiről Bárdos István szervező és Szamosvölgyi Péter, a belföldi díszvendég Sátoraljaújhely polgármestere tartottak szerdán sajtótájékoztatót.

■ SZEPESI S.

Bárdos István egybekel mellett elmondta: az elmúlt évben 119 kiállítót és több mint 13 ezer látogatót vonzott a másfél évtizedes múltú visszatekintő rendezvény, amely a vidék egyik legingosabb idegenforgalmi vásárává nőtte ki magát. A gazdasági válság természetesen ezen a területen is érezteti a hatását, a kiállítók száma azonban most is száz fölött van. Az ország minden tájegysége képviselve lesz, külföldről pedig többek között bemutatkozik Szlovákia, Málta, Ciprus, Románia és természetesen a díszvendég Lengyelország is.

Bárdos István kiemelte: sikeresnek bizonyult az elképzelés, hogy az utazási kiállításnak minden évben legyen egy külföldi és egy belföldi díszvendége. Lengyelország meghívását a hagyományos lengyel–magyar barátság mellett főként az motiválta, hogy az ország turistái a tapasztalatok szerint – kisebb visszaesés után – ismét kezdik felfedezni a régiót. Belföldi díszvendégnek minden évben sokan jelentkeznek, a szervezőknek azonban célkitűzése, hogy ez a település mindig a megyéből kerüljön ki, hogy ilyen módon is segítsék a térség turizmusát. Ebben az esztendőben Sátoraljaújhelyre esett a választás, amely példaértékűen átgondolt és sikeresen megvalósított idegenforgalmi stratégiával rendelkezik.

Szamosvölgyi Péter polgármester tájékoztatójában elmondta: a város idegenforgalmi koncepciójának fontos pillére a tokaji bor – melynek Sátoraljaújhely a szülőháza – valamint a sikeres belvárosi rekonstrukció is. Nemrégiben adták át Sátoraljaújhelyen, a Magashegy oldalában a Zemplén Kalandparkot, a város és a térség egyik legjelentősebb beruházását.

A kiállítás három napját kulturális rendezvények, koncertek és fotókiállítás színesítik. Március 19-én délután a díszvendégek mutatkoznak be a Rákóczi-teremben: a Hegyalja-Sátorhegy Néptánc-együttes műsorát a Polonez lengyel folklóregyüttes műsora követi. A napot a Bon Bon együttes Valami Amerika című koncertje zárja majd. Szombaton rendezik meg a szokásos Családi Napot, amelyen a gyermekeknek és szü-



Dankó Dénes sátoraljaújhelyi alpolgármester, Szamosvölgyi Péter polgármester és Bárdos István főszervező.

leiknek kívánnak a rendezők kedveskedni. Lesz bábszínház, zenés gyermekműsor, lufihajtogató bohóc, valamint az érdeklődők részére autóbussos miskolci városnézés is.

Az ITC Galériáján Ciprusi hangulatok címmel Váradi Károly fotókiállítása tekinthető meg, az épület előtti szabad téren pedig kipróbálhatóak lesznek a sátoraljaújhelyi Zemplén Kalandpark egyes elemei is. A belépés továbbra is ingyenes, valamennyi programra – emelte ki Bárdos István.

## Harang-hírek

Hétfőn, március 15-én Krisztussal a Golgotára címmel fáklás felvonulást rendeznek Miskolcon nemzetünk megújulásáért. Indulás 19 órakor a Petőfi térről. Útona: Petőfi tér, Deák tér, Szinva terasz, Erzsébet tér, Városház tér. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportja március 18-án, csütörtökön 17 órától a Fráter György Katolikus Gimnázium aulájában rendezi meg Szijártó István (egyetemi docens, ELTE, a Százak Tanácsának ügyvivője) előadását: Tradicionalizmus és liberalizmus –

avagy mi őrzött meg bennünket, magyarokat? címmel.

A hejőcsabai plébániatemplom Gyümölcsoltó Boldogasszony-búcsúját március 21-én, a 11 órai szentmise keretében ünneplik meg, amelyet dr. Mata István szikszói plébános mutat be és mond szentbeszédet. Előtte, 18-án a tapolcai Sziklakápolnában 17 órakor, 19-én és 20-án a hejőcsabai templomban 17 órakor, ezen a két napon a mályi plébániatemplomban 18 órakor tart lelkigyakorlatos szentbeszédet Varga Béla halmaji plébános. Ugyancsak nagyböjti lelkigyakorlatot rendeznek a diósgyőri plébániatemplomban március 18–20. között. Az este fél 6 órai szentmise keretében Tóth István martin-kertvárosi plébános mond szentbeszédet. A selymreői Szent István-templom nagyböjti lelkigyakorlatára március 19–21-e között, a 17 órai szentmisén kerül sor, melyet P. Kalna Zsolt minorita tartományfőnök végez.

## DOBÓ KATA AZ AVASI SZÍNHÁZTERMÉBEN

Március 31-én, (szerdán) 19 órától a klasszikus Hitchcock-film által ismertté vált történetet, a Psychot nézheti meg a közönség az Avasi Gimnázium színháztermében. A főbb szerepekben Dobó Kátát, János Dávidot és Andai Györgyöt láthatják. Jegyek elővételben vásárolhatók a Kazinczy

## Ünnepi megemlékezés

A Lévy József Közművelődési Egyesület és a Nyilas Misi Alapítvány tisztelettel és szeretettel várja az ünnepelni vágyókat a belvárosi református templomban (Miskolc, Kossuth u. 17.) a március 14-én, vasárnap délután 4 órakor kezdődő Sebő Együttes koncertjére.

Előtte délután fél 3-kor a Petőfi téren nemzeti ünnep. Köszöntőt mond Csöbör Katalin és Tökés László.

**A MŰVÉSZETEK HÁZA MÁRCIUSI MŰSORÁBÓL:**

**BALÁZS ELEMÉR GROUP**  
Memories című lemezbemutató koncert  
2010. március 25., csütörtök, 19 óra  
Jegyek: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

**A MŰVÉSZETEK HÁZA MÁRCIUSI MŰSORÁBÓL:**

**CSEVEGÉS**  
Talkshow Fodor Jánossal • Vendégek: Fazekas vonózenekar, Hrutka Róbert és barátai, Király Linda és Király Viktor (családjukkal), Szepesi György, Viktor Menshikoff  
2010. március 19. péntek, 19 óra  
Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

## m:TV HETI MŰSORA

2010. március 15–2010. március 21.

### Március 15., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Hírel-mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin, benne: Ünnepi magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ünnepi magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 BUÉK Pannónia! A Pécsi Filharmonikusok hagyományos újévi koncertje felvételről (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet

### Március 16., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 EUR-ÓRA (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Újpest – DVTK, Soproni liga labdarúgó-mérkőzés 21.00 A szomszéd, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet

### Március 17., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 A polgármester, portrészorozat (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Manéz, diákszinjátékok felőrlése 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Lézer misszió, amerikai–német–dél-afrikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet

### Március 18., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Nagykerület (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Katedra, oktatási magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Zenemalom, komolyzenei magazin a Miskolci Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Tökéletes áldozat, amerikai–mexikói film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet

### Március 19., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Nagy Mezőgazdasági Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.40 Teremtő Világ, a fejlesztések magazinja 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Szörnycsinálók, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet

### Március 20., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 17.00 Virágzó Magyarország: Pomáz (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képzőművészet

### Március 21., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 15.00 MJSZ – Újpest, OB I-es jégkorongmérkőzés 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Az utolsó cowboy, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

# ZÁLOG

SAGÁTHÉK ZÁLOGHÁZA

Miskolc, Széchenyi utca 20. (belső udvar) • Szentgyörgy út 16. (Avas) • Nyitva: 8-18 óráig

## Többet adunk!

Záloghitelzés ékszerfedezetre, egy hónapra kamatmentesen!



## Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt.

### ÖKOPÁLYÁZAT 2010

#### MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET A TÁVHŐVEL ELLÁTOTT LAKÓÉPÜLETEK LAKÁSONKÉNTI HŐFOGYASZTÁSÁNAK SZABÁLYOZÁSÁRA ÉS MÉRÉSÉRE ALKALMAS ESZKÖZÖK BESZERELÉSÉNEK ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA

Az Önkormányzati Minisztérium által kiírt LFP-2009-LA-9 kódszámú állami támogatási program és az arra épülő 4/2010 (III. 10) önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

#### A támogatás célja:

A támogatás célja a távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésének (a továbbiakban: **ÖKO-Program**) önkormányzati támogatása

#### Fontosabb támogatható felújítások, korszerűsítések:

1. A lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához szükséges berendezések (termostatikus szelepek) beszerelése
2. A lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére, vagy az épület hőfogyasztásának lakásonkénti költségmegosztására alkalmas mérőeszközök (hőmennyiségmérők és/vagy költségmegosztók) beszerelése
3. Az épület fűtési rendszerének átalakítása

#### A pályázók köre:

Miskolc közigazgatási határán belül elhelyezkedő társasházak és lakásszövetkezetek távhővel ellátott épületekkel pályázhatnak.

Csak olyan pályázat kaphat támogatást, melynek eredményeként a pályázat szerinti korszerűsítést követően a teljes épület, vagy teljes önálló fűtési egység valamennyi lakásában és közös használatban lévő fűtött helyiségében az önálló fűtési energiafogyasztás-szabályozás műszaki feltételei biztosítottá válnak.

Pályázni csak lakás céljára szolgáló teljes épületekkel, vagy dilatacióval határolt épületrésszel lehet. Vegyes funkciójú épület esetén csak a lakásokra jutó költségekre igényelhető támogatás

#### A támogatás formája, mértéke:

Önkormányzati, vissza nem térítendő támogatás. A támogatás mértéke nem haladhatja meg a teljes beruházás támogatható költségének 20%-át, és lakásonként legfeljebb 31 000 Ft lehet.

A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

- 30% saját erő
- 20% önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb 31 000 Ft
- 50% állami támogatás, lakásonként legfeljebb 77 000 Ft.

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támogatása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik tovább.

Az LFP-2009-LA-9 kódszámú, 2010-ben benyújtott pályázatok önkormányzati támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft azaz huszonötmillió Ft

#### A pályázat benyújtásának határideje, helye:

A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtatványokon nyújtható be.

A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt borítékban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a MIK Zrt.-hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra rendelkezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de **legkésőbb 2010. április 22-ig.**

MIK Zrt., Miskolc, Hunyadi u. 21.

A borítékon feltüntetendő: **ÖKO PÁLYÁZAT 2010**

Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy megbízott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI Kft., az ÖM és a MIK Zrt. ([www.emi.hu](http://www.emi.hu)), ([www.otm.gov.hu](http://www.otm.gov.hu)), [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu) internetes honlapjairól tölthetők le.

Jelen hirdetés nem tartalmazza a teljes pályázati feltételrendszert.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE

3530 Miskolc, Hunyadi János u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, p.f.:78

Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: [mikrt@mikrt.hu](mailto:mikrt@mikrt.hu) [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu)

### TERMOFOR-PÁLYÁZAT 2010

#### MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

#### AZ EGYCSATORNÁS GYÚJTÓKÉMÉNYEK (TERMOFOR-KÉMÉNYEK) FELÚJÍTÁSÁNAK ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt LFP-2009-LA-7 kódszámú állami támogatási program, valamint az arra épülő 5/2010 (III. 10.) sz. önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

#### A támogatás célja:

Az 1985-ig épült lakóépületek üzemelő, gáztüzelő-berendezések égéstermékének elvezetésére szolgáló egycsatornás gyűjtőkéményeinek (a továbbiakban: termofor kémény) biztonságtechnikai felújításának, kiváltásának önkormányzati támogatás, az állam által kiírt pályázati program segítségével.

#### Támogatható felújítások, korszerűsítések:

A pályázat keretén belül a legalább 8 lakással rendelkező lakóépületekben lévő kettősfalú, illetve egyesített falú gyűjtőkémények, valamint az ezekhez kapcsolódó füstcsövezés olyan felújítási munkáitára igényelhető támogatás, amelyek eredményeként biztosítható a tüzelőberendezések által előállított, jelenleg a termofor-kéményekbe vezetett égéstermék biztonságos elvezetése, azok lakásokba, illetve egyéb helyiségekbe történő és az életbiztonságot veszélyeztető vízszáraamlásának megakadályozása.

Az egyéb, nem lakás célú helyiségekre jutó kéményszakaszok felújítási költségeihez támogatás nem igényelhető.

A kéményfelújítás során csak olyan megoldások alkalmazhatók, amelyek érvényes építőipari műszaki engedéllyel rendelkeznek.

A felújítás során az épületben lévő valamennyi termofor-kéményt – az állapotának megfelelően – fel kell újítani.

Nem nyújtható támogatás a termofor-kéményekbe bekötött tüzelőberendezések cseréjéhez, illetve javításához, felújításához.

#### A pályázók köre:

Pályázhatnak mindazok a Miskolc közigazgatási határán belül elhelyezkedő társasházak, lakásszövetkezetek, amelyek a jelen pályázati kiírás feltételeinek megfelelnek.

Pályázni csak azon lakóépületekkel lehet, amelyek legalább 8 lakásosak és 1985-ig épültek, vegyes funkciójú épület esetén csak a lakásokra jutó költségek képezhetik a pályázat alapját.

A pályázat szempontjából lakóépület csak teljes épület, vagy dilatacióval határolt épületrész lehet.

#### A támogatás formája, mértéke:

Önkormányzati, vissza nem térítendő támogatás.

Az önkormányzati támogatás mértéke, a pályázatban szereplő támogatható beruházási költség 35%-a, de lakásonként legfeljebb 80 000 Ft lehet.

A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

- 25% saját erő
- 35% önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb 80 000 Ft.
- 40% állami támogatás (LFP-2009-LA-7)

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támogatása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik tovább, amelynek mértéke maximum a beruházási költség 40%-a, de lakásonként legfeljebb 80 000 Ft.

Az LFP-2009-LA-7 kódszámú pályázatok 2010-ben benyújtott pályázatok önkormányzati támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft azaz huszonötmillió Ft

#### A pályázat benyújtásának határideje, helye:

A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtatványokon nyújtható be.

A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú mellékleteket CD-lemezen is, kizárólag zárt borítékban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a MIK Zrt.-hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra rendelkezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de **legkésőbb 2010. április 22-ig.**

MIK Zrt., Miskolc, Hunyadi u. 21.

A borítékon feltüntetendő: **TERMOFOR-PÁLYÁZAT 2010**

Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy megbízott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI Kft., az ÖM és a MIK Zrt. ([www.emi.hu](http://www.emi.hu)), ([www.otm.gov.hu](http://www.otm.gov.hu)), [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu) internetes honlapjairól tölthetők le.

Jelen hirdetés nem tartalmazza a teljes pályázati feltételrendszert.

### Miskolc város kiváló minőségű ivóvízzel büszkélkedhet

## 2010 A CSAPVÍZ ÉVE

Köztudott, hogy drasztikusan csökken Földünk ivóvízkészlete, ugyanakkor a vízigények egyre növekednek. Sokan fel sem fogják, milyen mérhetetlen gazdagságot jelent az a tény, hogy az év bármely részében, a nap bármely szakában tiszta, egészséges ivóvízhez juthatnak egyetlen mozdulattal, ha megnyitják a vízcsapot.

A MIVÍZ Kft. 2010-ben egész éves programsorozat keretében indítja el csapvíz kampányát, melynek jelmondata: Mindig megengedheted magadnak! Ezzel már megjelentek a Kocsnyafesztiválon, de jelen lesznek március 20–22-én a Víz Világnapja – Vízfesztiválon,

május 11-én, Miskolc város ünnepén, júliusban az Operafesztiválon, az augusztus 20-i államalapítás ünnepén és október első vasárnapján, az állatok világnapján.

#### A víz világnapja

A világnapok olyan hétköznapi ünnepek, amikor az emberiség számára fontos dolgokra irányul a figyelem. A víz világnapja egyike ezen ünnepeknek. E nap jelentősége tehát éppen az, hogy világszerte felhívja a figyelmet vízbázisaink fokozott védelmére, az ivóvíz fontosságára, különleges értékére.

– Szerencsés helyzetben vagyunk, mivel természeti adottsá-

gainknak és a magas színvonalú szakmai munkának köszönhetően Miskolc város kiváló minőségű ivóvízzel büszkélkedhet.

A MIVÍZ Kft.-nek köszönhetően 176 000 miskolci és felsőlőszolcai fogyasztó a nap 24 órájában mindig megengedheti magának a csapvizet! – mondta el lapunknak Duzsik Gábor, a MIVÍZ Kft. általános ügyvezető igazgatója.

– Társaságunk vezetői kiemelten fontosnak tartják azt, hogy a miskolciak méltó módon ünnepelhesék meg a víz világnapját, ezért kerül sor a több napos Vízfesztivál megrendezésére március 20–21–22. között, melynek fő helyszíne a Színva terasz lesz.

Színvonalas programokkal igyekszünk emlékeztetni tenni ezeket a napokat, bevonva a programokba az óvodákat, általános és középiskolákat, a családokat, civil szervezeteket, környezetvédő egyesületeket. A Vízfesztivál keretei között immár 14-ik alkalommal, a hagyományoknak megfelelően rendezi meg a Magyar Hidrológiai Társaság támogatásunkkal a Víz Világnapi Nemzetközi Úszóversenyt a Kemény Dénes Városi Úszodában – mondta el az igazgató.

Megtudtuk azt is, hogy rajz- és fotópályázatot hirdetnek több korosztályban, vízköztolás, kvíz-játékok, mesejáték, különböző koncertek lesznek meglepetés-felépőkkel. Természetesen nem maradhatnak el a sportrendezvények sem, mint például a családi váltóúszás, vízipóló, kispályás labdarúgó-mérkőzés.

– Társaságunk feladata, hogy minden fogyasztója számára biztosítsa létünk egyik alapfeltételét, a tiszta, egészséges ivóvizet a nap minden pillanatában. Tevékenységünkben adódóan tudatosan foglalkozunk a környezetvédelemmel is, úgy gondoljuk, hogy a környezet-, egészség-, illetve víztudatos nevelést már egészen kicsi, óvodás korban el kell kezdenünk, gyermekeinket ebben a szellemben kell nevelnünk, hiszen ők a jövő fogyasztói! A MIVÍZ Kft. elkötelezett a környezetvédelem mellett. Nemcsak az ivóvízkészleteink, vízbázisaink, környezetünk védelmének szükségességére hívjuk fel a fi-



gyelmet, hanem a munkánk során is folyamatosan szem előtt tartjuk környezetünk, természeti kincseink megőrzésének szükségességét – teszi hozzá Duzsik Gábor.

#### InfoMobil a Kocsnyafesztiválon

A csapvízkampány első lépéseként csatlakoztak a 10. Kocsnyafesztiválhoz. A fesztivál hivatalos itala volt a megszokott Korty mellett a MIVÍZ palackozott szén-savas, illetve szénsavmentes ásványvíze. A fesztivál Óázisában különféle szakmai, illetve meglepetésprogramokkal, kvízzel, MIVÍZ-totóval, szerencsekerékkel, értékes ajándékokkal várták a fesztivállátogatókat, családokat. Az Óázis különlegessége volt, hogy a fővárosból érkezett egy úgynevezett InfoMobil, mely maximális segítséget nyújtott a társaságnak

abban, hogy a látogatókat bevezessék a vizes szakma rejtelmibe, annak szépségeibe. A korábbi évekhez hasonlóan most is a szükséges vízmennyiség biztosításával járultak hozzá a rendezvény sikeres lebonyolításához.

– Társaságunk nem titok szándéka volt, hogy a látogatókat meggyőzzük arról, a miskolci csapvíz nem csak fürdésre, hanem a szomjúság oltására is kiváló. A lesgyőzőbb előírások szerint is kifogástalan tisztaságú, megbízható és egészséges ivóvíz megfelelő mennyiségben tartalmazza a szervezet számára szükséges létfontosságú ásványi anyagokat, nyomelemeket. Aki a vezetékvesztést választja, az nem csak pénztárcáját, de a környezetet is kíméli, hiszen egyedül a csapvíz fogyasztása nyomán nem keletkezik műanyag- vagy üveghulladék – mondja Duzsik Gábor.



# Víz Világnapi



## Rajz- és Fotópályázat

2010. Március 22. a Víz Világnapja, melyet a MIVÍZ Kft. színvonalas programokkal kíván megünnepelni. Társaságunk rajz- és fotópályázatot hirdet a működési területén található óvodák óvodásai és az általános iskolák tanulói számára. A pályázat kiírásával szeretnénk felhívni a diákok figyelmét arra, hogy a víz pótolhatatlan és sérülékeny lételem, melynek megóvása közös érdekünk és egyben felelősségünk is.

A művészbarát óvodások és diákok minimum A/3-as méretben adhatnak be rajzokat vagy festményeket a vízzel és a környezetvédelemmel kapcsolatos témákban. A fotópályázatra a fényképeket digitális formában, e-mail címünkre kérjük beküldeni. A pályázaton való részvétellel az alkotó hozzájárul ahhoz, hogy alkotásait a MIVÍZ Kft. a későbbiekben szabadon felhasználhassa.



**miviz**

MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ Kft.

### SZÁMÍTÓGÉP A LEGOLCSÓBBAN !!!

**Bruttó ár: 49.990 Ft !!!**

2,2 Ghz Dual Intel C, 320 Gb Hdd  
2 Gb Memória, DVD író, 400 W

**GPS KIARUSÍTÁS MP4 LEJÁTSZÓK,**  
4,3" kijelző, IGO 8 térképpel  
**2.990 Ft-tól**  
**Bruttó ár: 24.990 Ft**

részletekről érdeklődjön az üzletben

**UTOLSÓ DARABOK**

## TAVASZI AKCIÓ

Oriási tavaszi leértékelések a Computer Planetben !!!

Computer PlanET számítástechnikai szaküzlet Miskolc, Szinvapark I. emelet

**ASUS 22" Full Hd LCD Monitor Bruttó ár: 39.990 Ft**

### AKCIÓS NOTEBOOKOK BRUTÁL ÁRAKON !!!

**MSI**

16" HD LED kijelző  
2,1 Ghz Dual Intel  
4 Gb Memória !!!  
320 Gb Sata Hdd !!!  
Webkamera  
HDMI, Kártyaolvasó  
ATI HD 4330 VGA !!!  
**Bruttó ár: 145.990 Ft**

MSI  
16" HD LED kijelző  
2 Ghz AMD  
3 Gb Memória !!!  
320 Gb Sata Hdd !!!  
Webkamera  
HDMI, Kártyaolvasó  
ATI HD 4200 VGA !!!  
**Bruttó ár: 111.990 Ft !!!**

Az áraink forintban értendőek és a 25% áfát tartalmazzák. Az akció 2010.03.13-tól 2010.03.27-ig, vagy a készlet erejéig tart. A hirdetésben feltüntetett képek illusztrációk.

## Borsodcolor

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a ☎ 46/ 530-336  
Akció, 2010.03.13- a készlet erejéig

Persil Gold mosópor fehér 4,4 kg 477,-/kg	2099,-
Ariel Pro-zim7 mosóp. fehér 3,6 kg 721,-/kg	2599,-
Ariel Complet7 mosóp. fehér 6 kg 566,-/kg	3399,-
Tomi Kristály mosóp. 5 féle 2 kg 450,-/kg	899,-
Tomi Kristály mosóp. 4 féle 1,5 l 732,-/l	1099,-
Vanish Oxi Action por 600+300 gr 1332,-/kg	1199,-
Elséve Sampon, Balzsam 250 ml 2396,-/l	599,-
Fa tusfürdő 250 ml 1396,-/l	349,-
Viaszos vászon terítő 140 cm széles	599,-/fm
Fürdőszoba szőnyeg 65 cm széles	999,-/fm
Divattáskák nagy választékban már	1699,-ft-tól

## 8. EB-MEX KUPA Nemzetközi Ifjúsági Judo Verseny

2010. március 20-án, 11.00.

**Helyszín:**  
Miskolc, Rendészeti Szakközépiskola, Szentpéteri kapu 78.




Állateledel kis- és nagykereskedés  
3533 Miskolc, Gózon Lajos u. 34-36.



## Miskolci Egyetemi

### Állásbörze 2010. március 24.

Helyszín: MISKOLCI EGYETEM DÍSAULA, ELŐCSARNOK, RÉGI AULA

Nyitva tartás: 10.00-16.00

Résztevők: 46 standon 53 kiállító: 46 állásajánlatot kínál, közvetítő cég, szervezet és 6 további partner, valamint 4 karrier témájú kiadvány

Kísérőrendezvények: Szakmai Gyakorlati Börze - 10 kiállító

"Láss csodát" egyetemi kutatási eredményeket bemutató kiállítás - 7 kiállító

Programok a börzén: cégbemutatók és karrier-előadások, tanácsadások, grafológiai gyorsíráselemzés, tesztek, tanári adatbázis.

Ajánljuk a miskolci egyetemistáknak és minden diplomás álláskeresőnek!

TALÁLD MEG  
A HELYED!



www.uni-miskolc.hu/allasborze

## Platán Ház

3526 Miskolc, Lehel u. 2.  
Telefon: 06-30/9980-480, 06-30/9658-141  
info@platanhazmiskolc.hu,  
www.platanhazmiskolc.hu



## BEKÖLTÖZHETŐ!!!

- Belvárosi zöldövezet
- Parkosított, zárt udvar
- Napkollektoros melegvíz-szolgáltatás
- A + kategóriás minőségű lakások
- Burkolatválasztási lehetőség
- Igény szerinti fürdőszoba-kialakítás
- 8 személyes lift
- Teremgarázs, tárolók

MÉRTÉKTARTÓ ÁRAK – ÉRTÉKTARTÓ BEFEKTETÉS!

Rendkívül kedvező hitelkonstrukció, csak a PLATÁN HÁZ projektre, a BORSOD TAKARÉK Takarékszövetkezettől. (Miskolc, Vörösmarty u. 43.)

Kamatátogatásos hitel:

házaspároknak 45. életévig, egyedülállóknak 35. életévig  
Aktuális kamat, csökkenő tendenciával: évi 4,66% +  
2,0% kezelési kts.



Kölcsön futamideje: 1-20 év, de a futamidő alatt is kedvezményezetten visszafizethető.

# Tisztelt Ünneplők, Tavaszt Váró Kedves Miskolciak!

Miskolc és szívünk ünnepre készül. Március tizenötödike nemzetünk, történelmünk legszebb ünnepe. Mi több, a nemzeti összefogás szimbóluma, egyfajta hungarikuma magyarságtudatunknak. Annak az összefogásnak, melynek hiánya napjainkig végighúzódik a magyar nemzet történetében. Hány-szor fordíthatunk volna másképp a történelem kerekét, ha az ellenkező felek jobb napokra tették volna el vitáikat.

Ma is arra lenne szükség, hogy egy nemzeti sorsfordulón álljunk meg, és békében emlékezzünk meg elődeinkről. Ha arra gondolnánk, hogy elefánttá növesztett apró-cseprő napi vitáinkat – ami árad az újságokban, tévében, interneten – az utókor, ha egyáltalán foglalkozna ezekkel, valószínűleg megmosolyogja majd.

A város polgáraival folytatott beszélgetéseim során azt tapasztaltam, hogy a döntő többség nyugalmat akar. Azt, hogy nézzünk szembe a megoldandó feladatokkal és cselekedjünk.

Azokat hívom március 15-én, hétfőn 10 óra az Erzsébet téri Kossuth-szoborhoz és az azt követő 1848–49-es forradalom emlékhelyein tisztelgő sétára, akiket hasonló gondolatok foglalkoztatnak.

Tisztelegjünk együtt összefogást hirdető és azt megvalósító elődeink emléke előtt.

Káli Sándor,  
Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere



## HÍRPALETTA

**CUKORBETEGEK TALÁLKOZÓJA** • A Diósgyőri Cukorbeteg Egylete következő rendezvényét március 18-án, 14 órától tartja a Vasgyári Községi Házban. A rendezvényen Tordai Ferenc, a Kelet-magyarországi Gyógytornászklub elnöke tart előadást.

**TAVASZI ZSONGÁS** • Tavasz Zsongás címmel bált rendez március 19-én, pénteken 16 órától a miskolci Vasas Nyugdíjas Klub. Helye a Vasgyári Községi Ház (Vasgyári u. 24., a 2-es villamos végállomásánál). Nyugdíjast és fiatal is egyaránt várnak, aki barákkal vagy virággal érkezik, azt jutalmazták!

## ADOMÁNY A KÓRHÁZNAK

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség február 26-án, Miskolcon tartott polgári bálján pénzadományokat gyűjtött, amelyet Csöbör Katalin és dr. Zsiga Marcell országgyűlési képviselőjelöltek adtak át a B.-A.-Z. Megyei Kórház urológiai osztályának.

Dr. Zsiga Marcell elmondta, az egészségügy meglehetősen rossz helyzetben van, noha a dolgozók az adott kereteken belül megtesznek

minden tőlük telhetőt. Éppen ezért érzik szükségét, hogy segítsenek, amit tudnak. Korábban hallott róla, hogy vannak fejlesztési elképzelések az osztályon, ezért döntöttek úgy, hogy a polgári bálból a javukra gyűjtenek. Ötszáz ezer forint gyűlt össze, melyet most átadtak, hogy lehetőségeiken belül segíthessenek. Csöbör Katalin hozzátette, mindig jobb adni, mint kapni, és minden támogatás jól jöhet a nagyon nehéz helyzetbe került egészségügyi intézményeknek.

Dr. Máté Zsolt főorvos a dolgozók, és elsősorban a betegek nevében köszönte meg az adományt, melynek kapcsán elmondta, új műtéti eljárásokat vezetnek be, amelyek rendkívül eszközigényesek, ebben nyújthat segítséget az adomány. Az átadáson részt vett dr. Csiba Gábor, a kórház főigazgatója is, aki szintén köszönetet mondott.

## Közbiztonsági fórum

Közbiztonsági fórum lesz március 18-án (csütörtökön) 17.30 órától a Jókai Mór Református Általános Iskolában (Miskolc, Pallos u. 1.). A fórum résztvevői: Káli Sándor polgármester, dr. Simon Gábor országgyűlési képviselő, dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány, Papp Tamás, a közterület-felügyelet főosztályvezetője, Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok, dr. Ignácz Dávid, a jogi és ügyrendi bizottság tagja. Minden érdeklődőt tisztelettel várnak!

### Alfaképző a tudás expressz!

MISKOLCON 2010. ÁPRILIS 16-ÁN

**SAKÁCS, CUKRÁSZ, PINCÉR, GYORSETTERMI ÉS ÉTELELADÓ, KONYHAI KISEGÍTŐ tanfolyam indul**  
(Helyszín: Berzeviczy Gergely Ker. és Vend. Szakközépiskola, 3526 Miskolc, Hősök tere 1.)

**VIRÁGKÖTŐ, VIRÁGBOLTI ELADÓ tanfolyam indul**  
(Helyszín: Virágcentrum, 3526 Miskolc, Szendrey u. 3.)

Jelentkezni és a támogatás lehetőségeiről érdeklődni lehet: KISOSZ Békés Megyei Szervezete, Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1. Tel.: (66) 325-997, (66) 451-741, 06 (30) 9354-371 (munkaidőben) (OKEV: 04-0126-05, FAT: AL-0181)

www.alfakepzo.hu

E-mail: alfakepzo@alfakepzo.hu

## Széles körű együttműködés

# KEVESEBB A BŰNCSELEKMÉNY

Évértékelő munkaértekezletet tartottak csütörtökön a Miskolci Rendőrkapitányságon. Dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány összefoglalójában, az elmúlt évet elemezve elmondta: 2009-ben, a korábbi esztendőhöz képest 22 százalékkal csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma illetékességi területükön.

■ SZEPESI S.

A statisztikai kimutatások szerint 2008-ban 12 958 bűncselekmény került a miskolci rendőrök látókörébe, míg 2009-ben csupán 10 101. Ezen belül nagymértékben, több mint 18 százalékkal csökkent a vagyon elleni bűncselekmények száma, a betöréses lopásoké pedig több mint 33 százalékkal. Az emberölések száma 60 százalékos csökkenést mutat (2008-ban 10 ilyen cselekmény történt a miskolci rendőrkapitányság illetékességi területén, 2009-ben pedig 4), szándékos testi sértés ügyében 310 esetben intézkedtek tavaly a rendőrök, míg egy évvel korábban 344-szer. Az erőszakos, garázda jellegű bűncselekmények nagyjából szinten maradtak, illetve minimális emelkedést mutattak (962-ről 966-ra). A nyomozati eredményességi mutató mindkét esztendőben 55 százalék körül volt.

Dr. Pásztor Albert kihangsúlyozta: ezek a statisztikai adatok,

és tisztában vannak vele, hogy a lakosság tapasztalataiban nem mindig tükröződnek vissza ezek a kedvező tendenciák. – Addig nem lehetünk elégedettek, míg helyre nem áll az emberek napi biztonságérzete is – hangsúlyozta a városi rendőrkapitány, utalva a rendőrség egyre szélesebb körű együttműködésére a miskolci közbiztonság érdekében a városőrséggel, polgárőrséggel, településőrséggel, közterület-felügyelettel. Ugyanakkor problémaként említette, hogy sok rutinos, tapasztalt rendőr ment nyugdíjba a kapitányság állományából, a helyükre került fiatalokon pedig nagyon nagy a terhelés.

A jellemző tendenciákról szólva dr. Pásztor Albert elmondta: korábban az ismertté vált bűncselekmények 85 százalékát követték el Miskolcon, s csupán 15 százalékát a vonzáskörzetben. Ez az arány tavaly 80–20-ra módosult, azaz a bűncselekmények valamivel több mint húsz százaléka most a vidékhez kötődött. Jelentősen csökkentek az idős emberek sérelmére elkövetett, erőszakos, néha brutális bűncselekmények, növekedett viszont az úgynevezett „trükkös lopások” száma, amelyekkel gyakorta ugyanezt az áldozati kört célozzák meg a szélhámusok. Viszonylag új jelenségként kellett számolni tavaly az etnikai jellegű feszültségekkel, és az ebből adódó, erőszakos konfliktusokkal.

## Szinva terasz

# Víz Világnapja

## 2010. március 20.

10:15-11:15 **BÁBSZÍNHÁZ**  
11:15-11:45 **FORMÁCIÓS TÁNCBEMUTATÓ**  
12:00-13:00 **CSIRIBIRI EGYÜTTES**  
13:00-13:30 **MODERNTÁNC BEMUTATÓ**  
13:30-14:30 **TÁNC HÁZ**  
15:00-16:30 **PAPA BLUES BAND**  
16:30-17:15 **ROKKER ZSOLTTI**  
17:15-18:00 **EREDMÉNYHIRDETÉSEK**  
18:00-20:00 **LGT EMLÉKZENEKAR**

11:00-13:00 **MIVÍZ SZERELŐVERSENY**  
13:00-14:30 **SAKMAI ELŐADÁSOK**

### 10:00-15:00 FOLYAMATOS PROGRAMOK

Laboratóriumi bemutató, Víz-kvíz értékes nyereményekkel, Vízkóstolás, Tolózár verseny, Vízkötel-Bár, Szerencsekerék forgatás meglepetés ajándékokkal, Állatsimogató, Kutyabemutató, Egészségátor, Arcfestés, Kézműves foglalkozások, Energie AG Miskolc Kft. bemutatója

ENERGIE MISKOLC



**miviz**

MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ Kft.

20 éves a  
QUAESTOR Csoport.  
Az elmúlt 20 évben már  
több lábon álló cégcsoporttá  
fejlődöttünk. 1993 óta segítjük pénzügyi  
szakértőként ügyfeleinket. Azóta ingyenes  
Befektetői Akadémiánk is segít abban, hogy  
ügyfeleink a pénzügyeikről átgondoltabban  
dönthessenek. 1993-ban váltunk tőzsdetagokká  
és indítottuk el első befektetési alapunkat. Mára  
már elértük, hogy széles körű szolgáltatásainknak  
köszönhetően a legjobb megoldást nyújtsuk, legyen szó  
megtakarításokról, tőzsdéről vagy hitelről. A QUAESTOR  
Utazási Iroda 1995 óta abban a szellemben kínálja útjait,  
hogy az utazás, a pihenés életre szóló élmény maradjon.  
Utásaink mind egyedi, mind üzleti utak esetében számíthatnak  
ránk, sport- és koncertutaztatási kínálatunk egyedi a piacon.  
1996 óta foglalkozunk ingatlanfejlesztéssel. Mi építettük meg  
az ország első multifunkciós központját, a győri ETO Parkot.  
Jelenleg több saját tulajdonú hotelfejlesztésen is  
dolgozunk. Legnagyobb ingatlan projektünk a DunaCity,  
amely az utolsó nagy, összefüggő, beépíthető budapesti  
belterület ingatlanfejlesztési projektje. 2002-ben nyitottunk  
a nemzetközi befektetések felé. New York-i központtal  
működő leányvállalatunk, a QuaesTel építette ki a  
győri ETO Park komplett gyengeáramú  
és kommunikációs infrastruktúráját.  
Széles termékpalettánknak, minőségi  
szolgáltatásainknak és szakértő  
munkatársainknak  
köszönhetően  
200 000-dik  
ügyfelünk  
számára  
tudtuk a  
megfelelő  
megoldást  
kínálni. Így  
reméljük, az  
elkövetkező évek  
során akár régi, akár új ügyfelünkkel  
köszönhetjük, és a következő 20 évben is együtt fejlődünk!

QUAESTOR

## 20 éve együtt fejlődünk

Pénzügyi ügyfeleink 500 000 forintot nyerhetnek jubileumi akciókkal, az utazni vágyók 20 úti célt 20 napig kiemelt kedvezménnyel foglalhatnak.

Miskolc, Corvin u. 1-3. ☎ (46) 413-851

Részletek: www.qcsoport.hu/20ev

☞ pénzügyek ☜ ingatlan ☞ utazás ☜ telekom

www.qcsoport.hu



# UTAZÁS, ÜDÜLÉS, WELLNESS

Bárdos István, a miskolci Szerviz Iroda Utazási Központ ügyvezető igazgatója az alábbiakat ajánlja az utazni vágyók, turisták figyelmébe.

Külföldi utazás előtt mindeképpen ajánlatos megkötni az általános, mindenre kiterjedő utas- és balesetbiztosítást, valamint az úgynevezett „storno”-biztosítást is, amely garantálja, hogy az ügyfél az utazás lemondása esetén visszakapja a befizetett költségeinek 80 százalékát. Hasznos lehet, ha – külföldre indulás előtt – tájékozódunk a tranzit- és célországok külképviseletinél a részletes beutazási, tartózkodási feltételekről, illetőleg felírjuk a magyar nagykövetségek, főkonzulátusok és tiszteletbeli konzuli képviseletek címeit, telefonszámait.

Ha külföldön valaki elveszti az úti okmányait, feltétlenül vessen fel erről jegyzőkönyvet a helyi rendőrségen, s ennek birtokában forduljon az illetékes magyar külképviselethez. A

konzul ebben az esetben ideiglenes úti okmányt állít ki a magyar állampolgárok számára, amellyel akadály nélkül hazáig lehet térni.

Annak érdekében, hogy a remélt szép élmények helyett ne kellemetlen tapasztalatokkal, beteg térjünk haza, érdemes tájékozódni úticélunk higiéniés, járványügyi helyzetéről, a kötelező és ajánlott védőoltásokról, valamint a helyi szokásokról is. A gyomor-bélrendszeri fertőzést okozó baktériumokat, vírusokat, egyéb mikrobákat a sütés, főzés, forralás gyakorlatilag elpusztítja, ezért biztonságosnak tekinthető minden frissen készült, forrón talált étel. Főleg az arab országokban viszont alapszabálynak kell tekinteni – a zöldségekre, gyümölcsökre vonatkozóan – hogy „hámozd meg, főzd meg, vagy hagyd ott”!

Az idei, nyári úticélok közül Bárdos István – minőséget, színvonalat és az árakat tekintve is – kiemelten ajánlja a görög szigeteket, Tunéziát és Egyiptomot.

- \* Tenisz
- \* Bowling
- \* Játéktér
- \* Mini Casino
- \* Gőzsauna
- \* Finnszauna
- \* Infrasauna
- \* Szolárium
- \* Kondi-, Fitnessterem
- \* Manikűr, Pedikűr
- \* Vital-Masszázscentrum

**Hotel Silver**

Hajdúszoboszló  
www.hotelilver.hu

- \* Fodrászat
- \* Limuzin bérlet
- \* Vízibár
- \* Saját strand
- \* Élménymedence
- \* Sókammera
- \* Konferenciatermek
- \* Őrzött parkoló, garázs
- \* Kirándulások szervezése
- \* Saját horgászto
- \* Strandterasz grillezett ételekkel

**Silver Major**

Hajdúszoboszló  
www.silvermajor.hu

**Augustza Hotel**

Tel.: +36 52 513-100,  
Fax: +36 52 513-220  
augusztah@hunep.hu  
www.collegehostels.hu

**Kossuth Lajos Kollégiumok**  
Tel.: +36 52 238-500,  
Fax: +36 52 238-501  
klk.hotel@hunep.hu  
www.collegehostels.hu

**Campus Hotel**  
Tel.: +36 52 529-100,  
Fax: +36 52 529-101  
campus.hotel@hunep.hu  
www.collegehostels.hu

**WEST HOSTEL**

Virágkarneváli akció, 08.17-22. között tetszőleges 3 éjszaka reggeli nélkül már: 18.750.-Ft/főtől.

**OEC West Hostel**  
Tel.: +36 52 532-348, Fax: +36 52 532-349  
oec.west@hunep.hu  
www.collegehostels.hu

**Augustza Hotel**  
Tel.: +36 52 513-100,  
Fax: +36 52 513-220  
augusztah@hunep.hu  
www.collegehostels.hu

**college hostels**

További információ akciós ajánlatainkról a megadott elérhetőségeken.

**UNI-HOTEL** MISKOLCTAPOLCA KAPUJÁBAN  
SZERETettel VÁRJUK KEDVES VENDÉGEINKET

35 15 MISKOLC-EGYETEMVÁROS, Pf.: 21.  
TELEFON: 46/560-250 FAX: 46/560-251  
E-MAIL: SZALLAS@UNI-HOTEL.HU; WEB: WWW.UNI-HOTEL.HU

**HOTEL KERPELY**  
DUNAÚJVÁROS

• SZÁLLÁSLEHETŐSÉGEK • KONFERENCIÁK  
• CSALÁDI RENDEZVÉNYEK • SZABADIDŐS PROGRAMOK

**INFORMÁCIÓ:**  
2400 Dunaújváros, Dózsa György út 35.  
Tel./fax: 25/501-166. Tel.: 25-551-155  
E-mail: info@hotelkerpely.hu • Honlap: www.hotelkerpely.hu

**HOTEL MAGISTER**

Információ és szállásfoglalás:  
8200 Veszprém,  
József Attila u 34/2.  
Tel: + 36/ 88 623 000  
Fax: +36/88 623 009  
E-mail: info@hotelmagister.hu  
Web: www.hotelmagister.hu

**ÜDÜLJÖN VESZPRÉMBEN, AHONNAN A BALATON ÉS A BAKONY SZÉPSÉGEIT IS FELFEDEZHETI!**

Olcsó minőségi szállás, nyári akciós árak!  
Gyermek-, diák-, nyugdíjas- és csoportkedvezmény.  
Osztálykirándulásra, nyári táborozásra is alkalmas  
240 fős konferenciaterem.

www.hotelflora.hunguesthotels.hu  
hotelflora@hunguesthotels.hu

HUNGARIST HOTEL  
**FLORA**  
EGER

MEGÚJULT KÖRNYEZET,  
RÉGI ÉRTÉKEK

- ✓ Kedvezményes ajánlatok egész évben
- ✓ Színes programok
- ✓ 3 éjszaka félpanzióval már 10.700 Ft/fő/éj ártól
- ✓ Eger szívében
- ✓ Megszépült szobák
- ✓ Termálmedence élményelemekkel
- ✓ Igényesen felújított wellness rész
- ✓ Ingyenes strandbelépő egész évben

3300 Eger Fürdő u. 5  
Telefon: 36/513-300 • Fax: 36/320-815

**HOTEL EGER PARK**

Hotel Eger\*\*\* & Park\*\*\*\*  
3300, Eger, Szálloda u. 1-3.  
Tel.: 36 / 522-200, Fax: 36 / 413-114  
info@hotelegerpark.hu  
www.hotelegerpark.hu

**Kedvezményes ajánlatunk:**  
34 900 Ft/2fő/2éj kétágyas\*\* szobában  
félpanziós ellátással és wellness szolgáltatásokkal  
ajánlatunk érvényes: 2010. Május 20-ig.  
szobafoglalás: info@hotelegerpark.hu

**Bogács**

Bogács Egertől 16 km-re, Mezőkövesdtől 8 km-re fekszik a Bükk hegység kiszélesedő völgyében, szép környezeti fekvésével, gazdag kulturális programjaival, borkultúrájával és színvonalas szolgáltatásaival a régió egyik legszebb üdülőközsége.

A nemzetközi hírű termálfürdő gyógyhatású termálvizével, Jurta Üdülőközpontjával és korszerű gyógyszeripari komplexumával várja vendégeit.

Esténként a riolittufába vájt, kiváló mikroklímájú pincékben a bogácsi tüzes borok kóstolásával szórakozhatnak az idelátogatók.

Tavasztól késő őszig fesztiválok, kulturális programok biztosítják az önfelelt kikapcsolódást.

www.bogacs.hu

## Megújult a Hunguest Hotel Palota, a lillafüredi kastélyszálló!



Fedezze fel négycsillagos szállodánk új „csendes wellness” -részlegét, ahol élménymedence, sókamra, kültéri összeköttetésű finn szauna és merülőmedence áll rendelkezésre.



Wellness-részlegünkben uszoda, szauna, infrasauna, pezsgőfürdő, gőzfürdő, beltéri taposó- és merülőmedence használata teszi felejtethetlenné a kikapcsolódást.

A meghitt hangulatú, festett ólomüveg ablakokkal díszített Mátyás étterem izletes és különleges ételekkel várja a kedves vendégeket.

### TOVÁBBI INFORMÁCIÓ ÉS FOGLALÁS:

3517 MISKOLC-LILLAFÜRED, ÉRSZÉBET SÉTÁNY I.  
TEL.: (06-46) 331-411, 400-126  
FAX: (06-46) 533-203  
HOTELPALOTA@HUNGUESTHOTELS.HU  
WWW.HOTELPALOTA.HUNGUESTHOTELS.COM

## Barátság Gyógy- és Wellness Szálló\*\*\*\* Hajdúszoboszló

### Szuper Last Minute a hajdúszoboszlói Barátság Hotelben!

Foglalja le pihenését a legkedvezőbb áron,  
akár már 6.400.-Ft-tól/fő/éj!

Az ajánlat tartalmazza a svédasztalos reggelit és menüs főétkezést, valamint a teljes fürdő-, és szaunahasználatot.

Az akció kizárólag a szálloda online foglalási rendszerén keresztül érhető el. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletes információ és foglalás: [www.baratsag.hu](http://www.baratsag.hu)

Az Utazási Vásáron helyszíni, egyösszegű befizetéssel is és további vásári kedvezményekkel!  
Szeretettel várjuk Önt személyesen is  
március 18. és 20. között az Észak-alföldi standon!

Élje át Ön is a Harmadik Évezred pihenését!



H-4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 19.  
Tel.: 52/558-571 • Fax: 52/558-575  
E-mail: [sales@baratsag.hu](mailto:sales@baratsag.hu) • Web: [www.baratsag.hu](http://www.baratsag.hu)

## MÁTYÁS KIRÁLY GYÓGYSZÁLLODA\*\*\* HAJDÚSZOBOSZLÓ

### TAVASZI ZSONGÁS – AKCIÓ!!!

ÉRVÉNYES: 2010. 04. 01-05. 31. között, ünnepi időszakokat kivéve.  
Kétágyas szobában, kétfős elhelyezéssel, félpanzióval:  
7990 Ft/fő/éj Minimum 3 éjszakai tartózkodástól

### NAGY CSOBBANÁS (6 nap/5éj)

KIZÁRÓLAG VASÁRNAPTÓL PÉNTEKIG FOGLALHATÓ  
Kétágyas szobában, kétfős elhelyezéssel, félpanzióval:  
39 950 Ft/fő/5 éj

+AJÁNDÉK: 1 db AQUA – PALACE ÉLMÉNYFÜRDŐ BELÉPŐ

Akciós árainkból további kedvezményt már nem tudunk biztosítani.  
Érvényes: 2010. 03. 10. után érkező foglalásokra.

### HÚSVÉT 2010. 04. 02-05.

Standard kétágyas szobában kétfős elhelyezéssel,  
zenés vacsoraesttel: 31 970 Ft/fő/3 éj

Áraink az idegenforgalmi adót nem tartalmazzák,  
melynek mértéke 40 Ft/fő/éj, mely 18 éves kor felett fizetendő

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEINKET ÉS AJÁNLATAINKAT  
KERESSE A MISKOLCI UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON!

További részletek: 4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.  
Tel: 52/360-200 • Fax: 52/361-974  
[www.matyashotel.hu](http://www.matyashotel.hu) • [matyashotel@t-online.hu](mailto:matyashotel@t-online.hu)

## ALINA TRAVEL – HAJDÚSZOBOSZLÓ

- Bungalló Panzló
- Apartman
- Étterem
- Alina Apartmanház



Cím:  
Hajdúszoboszló,  
Mátyás király sétány 16.

Tel.: 52/271-153  
30/935-6497

Fax: 52/273-152

[www.alinatravel.hu](http://www.alinatravel.hu)

## EGÉSZSÉGÉRE



### SZERENCSEN!

3900 Szerencs, Rákóczi út 94. Telefon: 20/430-3333  
e-mail: [szerencsifurdo@szerencs.hu](mailto:szerencsifurdo@szerencs.hu) • [www.szerencsifurdo.hu](http://www.szerencsifurdo.hu)  
FÜRDŐ ÉS WELLNESSHÁZ SZERENCSCEN!

FOGYASZD A BORT APRÓ KORTYOKBAN KELLŐ ALÁZATTAL, ÉS HAGYD MAGAD MEGIEZNI!

2007

VIRTUS  
Csemege Prém  
méggyes szőlő szőlő

13,0% vol Magyar termék 75 cl

2007

BUBAJ  
Kálvária Prém  
méggyes szőlő szőlő

13,0% vol Magyar termék 75 cl

Gondolataink a borról:  
BOR, mindenkinek mást jelent. Van, akinek csak egy bődítő ital, hogy elmenekülhessen az élet nehézségei elől. Másoknak egy spirituális varázsszer a ritus és az ünnep része.  
GYERE ÉS ÜNNEPELJ VEJÜNK!

Elérhetőségeink:  
6400 Kecskemét, Szarkás dűlő 99/a.  
Tel/Fax: (76) 702-628; (20) 310-8599  
e-mail: [dimenzioboraszat@freemail.hu](mailto:dimenzioboraszat@freemail.hu)  
web: [www.dimenzioboraszat.hu](http://www.dimenzioboraszat.hu)

### BORÁSZATI ÉS PÁLINKAFŐZŐ BERENDEZÉSEK ÉS TECHNOLÓGIÁK TERVEZÉSE, GYÁRTÁSA, KIVITELEZÉSE

Cégünk az elmúlt években irányított erjesztési technológiák fejlesztésével és telepítésével szerzett élelmiszeripari körökben ismertséget. A dinamikus fejlődésnek köszönhetően belföldön és külföldön több, mint száz referenciával rendelkezünk. Technológiánkat rugalmasan adaptáljuk az üzemek nagyságához, valamint műszaki színvonalához. Berendezéseink és rendszereink a termelői szférában lévő borászatokon és lepárló üzemeken kívül megtalálhatóak a közép- és felsőoktatási, valamint a kutatóintézetekben is.

Tevékenységeink:

- Szőlőfeldolgozó, borászatok és lepárló üzemek tervezése, kivitelezése
- Cefre- és gyümölcsfeldolgozó gépei
- Komplet hűtési rendszerek, irányított erjesztés
- Borászati és lepárló berendezések integrált automatizálása
- Intelligens számítógépes felügyelet
- Lemezes és csőves hőcserélők
- Speciális folyadékűtők
- Hűtő, fűtőlappok (panelek)
- Hideg-, melegkezelő berendezések
- Rozsdamentes technológiák gyártása, szerelése, javítása
- Pincék, tároló terek hűtése, hő és páratartalom szabályozás

HAGYÓ KFT.  
3516 Miskolc, Tücsök u. 5. Tel: (46) 560-273; (46) 433-777  
[www.hagyo.hu](http://www.hagyo.hu); [hagyo@chello.hu](mailto:hagyo@chello.hu)

## XVII. „MENJÜNK VILÁGGÁ...!” Utazási kiállítás programja

**Március 18.** 10.00 Megnyitó  
**Március 19.** 15.00 Sátoraljaújhely bemutatkozik:  
a Hegyalja-Sátorhegy Néptáncegyüttes műsora  
15.30 Lengyelország bemutatkozik:  
a POLONEZ folklóregyüttes műsora  
16.15 „Sztárok a színpadon”  
„Valami Amerika” – a Bon Bon együttes koncertje

**Március 20.** „CSALÁDI NAP” gyermekműsorral  
10.00 Tekergő Bábszínház: Cilike, a hiszékeny egérke  
11.00 Bobó és Karcsi Bácsi gyermekműsora:  
Utazzunk együtt az űrbe!  
10.00–13.00 Lala bohóc – lufihajtogatás  
11.00–12.00–13.00 Ingyenes autóbussos városnézés Miskolcon

Az ITC Galériáján: „Ciprusi hangulatok”: Vári Károly fotókiállítása  
Az ITC bejárata előtt: bemutatkozik  
a Zempléni Kalandpark Sátoraljaújhelyről

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

## UTAS TOURS UTAZÁSI IRODA

Miskolc, Rákóczi u. 1.  
(Sötét kapu) R-01685

Horvátország 140 népszerű üdülőhelye, Szlovénia, Bulgária  
és még számtalan üdülési ajánlat

**-11% előfoglalási kedvezmény, árgarancia**

online helyfoglalás: [www.utastours.hu](http://www.utastours.hu)

A miskolci utazási kiállítás alatt  
IRODÁNKBAN várjuk Kedves Utasainkat!

## „MENJÜNK VILÁGGÁ...!” UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS

2010. március 18-20. MISKOLC, ITC színház  
AHOL HÁROM NAPON KERESZTÜL MINDEN  
UTAZÁSI AJÁNLAT AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLL!

DÍSZVENDEG: LENGYELORSZÁG • BELFÖLDI DÍSZVENDEG: SÁTORALJAÚJHELY  
A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Rendező: Szerviz Iroda Utazási Központ Miskolc  
Tel/fax: (46) 509 979, 509 980 • [www.utazasikiallitas.hu](http://www.utazasikiallitas.hu)

Főszponzor:

**Air Partner – Az Ön utazási partnere!**  
Miskolc, Mártírok utca 2. Tel.: (46) 342-826, 343-037

Az Air Partner Repülőjegy Iroda Kft 1997. szeptemberében kezdte meg működését, mint Magyarország egyetlen kizárólag repülőjegy értékesítéssel foglalkozó irodája. Tagja a Nemzetközi Légi Fuvarozók Szövetségének – IATA. Irodánkban, lefoglalhatja és megvásárolhatja repülőjegyét a világ valamennyi kedvelt légitársaságának járatára.

- Magas szintű szakmai képzettség
- Minden idegenforgalmi szolgáltatás egy helyen elérhető
- Rugalmas, ügyfélközpontú szolgáltatás
- 24 órás elérhetőség
- Szerződéses partnereink számára gazdaságos díjtételek

www.airpartner.hu

Engesz. R-0830

**M&M** 3525 Miskolc, Széchenyi u. 83.  
Tel./fax: +36-46/353-265  
Tel: +36-70 / 930-22-13  
www.exclusivetours.hu

**EXCLUSIVE TOURS**

**ZAKYNTHOS**  
KÖZVETLEN TENGERTARTI  
APARTMAN AUTÓBUSZAL

**MÁR 45 000 FT/FŐ-TŐL**

KERESSE IRODÁNkat A MISKOLCI UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON!  
SZERETETTEL VÁRJUK A 6-OS STANDON!  
**LEGYEN ÜGYFELÜNK, UTAZZON VELÜNK!**

**BORSODVOLÁN**

Borsod Volán Személyszállítási Zrt.  
3527 Miskolc, József A. u. 70. Tel.: 46/515-015, Fax: 46/343-251

**Menetrendi információ:**  
www.menetrendek.hu, www.borsodvolan.hu  
Tel.: 46/340-288

**Különjáratok vállalása:**  
Különjárat iroda: 46/340-294  
Miskolc, Búza téri autóbussz-állomás  
kulonjarat@borsodvolan.hu

**10% KEDVEZMÉNNYEL VÁRJUK**

**A "MENJÜNKVILÁGGÁ...!"**  
UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON

**ROBINSON TOURS**

**MÁR 15 ÉVE ÖNÖKÉRT!**  
BULGÁRIÁBA BUDAPESTRŐL ÉS  
DEBRECENBŐL CHARTERREL ÉS BUSZAL

- \* **NAOSPART, H. Forum 4\*\*+**  
AI, Repülővel **69.300** fő/hét/Ft-től
- \* **NAOSPART, Aphotel Afrodita 3\*\*+**  
R, Repülővel **49.900** fő/hét/Ft-től
- \* **NAOSPART, Centrál Plaza Apház 4\***  
EN, Busszal **24.900** fő/hét/Ft-től
- \* **NESZEBÁR, H. Bilyana Beach 4\*\*+**  
AI, Repülővel **98.900** fő/hét/Ft-től

Járulékos költségek: repülőtéri illeték (Budapestről: 17.900, Debrecenből: 13.900 Ft/fő), fakultatív reptéri transzfer (3.800 Ft/fő), üdülőhelyi díj (3.000 Ft/felnőtt/fő, 1.500 Ft/12 év alatti gyermek/hét), 1,5% stornóbiztosítás, BBP

**Ajánlatainkat keresse miskolci partnerirodáinkban!**  
Bővebb információkat a standunkon kaphat!

RO 1152/1995/1999 www.robinsonstours.hu

**Ha 2010, akkor Szlovákia!**  
www.slovakia.travel

**Szlovákia**  
Kis Nagy Ország

## A miskolci kistérség kulturális ajánlatai 2010-re

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közkincs pályázatainak köszönhetően 2007 óta működik folyamatosan Közkincs-kerekasztal a miskolci kistérségben a kulturális élet javítása érdekében. A kerekasztal segítségével lehetőség nyílt egy reális közművelődési helyzetelemzés elkészítésére 2008-ban, majd az adatok feldolgozását követően elkészült 2009-ben a kistérség kulturális stratégiája. A stratégiában megfogalmazódtak a rövid és hosszú távú feladatok, melynek segítségével elérhető az előregedő falvakban is a kistérség kulturális életének fellendítése, javítása. 2010-ben elkészült a miskolci kistérség kulturális programajánlója. A miskolci kistérség programajánlója megtalálható a miskolci Tourinform Irodában a Városház tér 13. szám alatt.



jukat őrzik. Ezek a területek: Miskolc környéke, Bükkalja, Tavak környéke, Felső-Hernád völgy, Pitypalatty-völgy, Alsó-Hernád völgy és a Sajó-völgy vidéke.

A miskolci kistérség a Bükk hegység festői környezetében, hegyek, völgyek ölelésében, a Sajó és a Hernád folyók, illetve kristálytisza vízi tavak találkozásánál fekszik.

A környezetet nyújtotta gazdag élővilág mellett barátságos, virágos falvak váltják egymást hat kisvárossal, melyek körülveszik Miskolcot, a kistérség központját. A miskolci kistérség Magyarország legnagyobb kistérségei közé tartozik közel 270 000 főnyi lakosságával és 1058 km<sup>2</sup> területen 40 településsel. A kistérség funkcionálisan 7 tájegységre tagolható, melyek láthatatlan határaitokon belül sajátos és egyedi kultúrát

A települések változatos programokkal várják a vendégeket, akik megismerkedhetnek a miskolci kistérség gasztrónómiai, lovas, folklór és a tájegységre jellemző egyéb hagyományokkal. A kistérség szeretettel várja vendégeit Miskolc széles körű kulturális programjaira, a falusi kultúrát kedvelőket virágos kislalpaiba, a túrázókat a Bükkbe, a fürdőzőket, horgászokat a híres Mályi és Nyéki tavak partjaira.



### Ízelítő a miskolci kistérség 2010-es kulturális programajánlójából:

<b>Alacska:</b>	május 8.	Borverseny
<b>Alsószolca:</b>	december 4. és 11.	A zene az kell! 2. kistérségi tehetségkutató verseny
<b>Bükkaranyos:</b>	július 10–11.	Pöltenberg-émléknep huszár hagyományörzökkel
<b>Bükkzentkereszt:</b>	augusztus	Gyógy növényfesztivál
<b>Emőd:</b>	augusztus 7.	VI. Alföld-Bükkalja Főzőverseny
<b>Felsőszolca:</b>	június 24–26.	Felsőszolcai Városnapok
<b>Harsány:</b>	április	Tavaszarzás Körzeti Kiskézműves Verseny
<b>Kisgyőr:</b>	június 20–27.	Családi Kézműves Szaktábor
<b>Köröm:</b>	május 29.	Rákóczi-nap
<b>Nyékládháza:</b>	április 17.	X. „Tavaszi szél vizet áraszt” dalostalálkozó
<b>Ónod:</b>	július	Ijászverseny az ónodi várban
<b>Parasznya:</b>	május 21–22.	III. Pitypalatty-völgyi Napok
<b>Sajóbáony:</b>	augusztus	XV. Sajó-völgyi Nemzetközi Folkfesztivál
<b>Sajólád:</b>	április 17.	I. Sajóládi Dalostalálkozó
<b>Sajólászlófalva:</b>	június 3.	László-napi vigasságok
<b>Sajószentpéter:</b>	március 25–28.	Tavaszi zsongás I. Sajószentpéteri Művészeti Hétvége
<b>Sajóvamos:</b>	április 17-18.	Nemzetközi dalostalálkozó

**Pitti Szépséggház**

**KOZMETIKA**  
Ajándékozzon szépségkártyát szeretteinek!  
Szemöldökfestés – 560 Ft  
Fogyasztó testtekeresés – 2800 Ft  
Ráncfeltöltő arcmasszázs – 3200 Ft

**KÖRÖMKOZMETIKA**  
Ajándékozzon szépségkártyát szeretteinek!  
Műkörömépítés (zselés, porcelán) – 3800 Ft  
Japán manikűr – 1200 Ft  
Japán pedikűr – 2400 Ft

**Nyitva tartás:**  
hétfőtől péntekig 7.00–20.00-ig,  
szombat: 8.00–13.00-ig  
Telefon: 46/353-114. Cím: Miskolc, Széchenyi út 12.

www.vilaglatoutazas.hu

**VILÁGLÁTÓ**  
Utazási Iroda

**VÁRJUK ÖNÖKET AZ UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS 13. sz. standján!**

**FANTASZTIKUS VÁSÁRI KEDVEZMÉNYÜNK (03. 25-IG):**  
a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval, új építésű faházakban 2010. 05. 07–18. 12 nap/9 éj (korlátozott létszám)  
65 900 Ft/fő helyett **39 900 Ft/fő.**

**Előfoglalási kedvezmény 03. 31-ig:**  
további májusi turnusok 30%, a többi turnus 10%!

**Spanyolországi nyaralás egyéni utazással is foglalható.**  
Egyéb nyaralások és körutak 3–20% kedvezménnyel foglalhatók.

**VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA**  
3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. • Tel./fax.: 46/412-142

**Kemencés Csárda és Panzió**  
4200 Hajdúszoboszló, Szilfakalja 40.  
A HUNGAROSPA FÜRDŐTŐL 50 m-re

Vendégeink kényelmének érdekében minden szoba külön fürdőszobával, toalettal, színes televízióval, minibárral, kaputelefonnal és biomatracos ágyakkal van felszerelve.

Web:  
www.kemencspanzio.hu  
www.kemencscsarda.com  
Tel.: 06-52/362-221

**HOTEL HÓFORRÁS**

**Jubileumi kedvezményes ajánlatok a gyulai Hóforrás Hotelben\*\*\***

Részletekért keressen fel bennünket a gyulai standon 2010. március 18–20. között a „Menjünk világgá...!” miskolci Utazási Kiállításon!

Elérhetőségeink: 5700 Gyula, Rábai u. 2.  
Tel.: 36-66/463-722  
Fax: 36-66/462-246  
E-mail: info@hoforrasotel.hu  
Web: www.hoforrasotel.hu

**an-ker aqua**  
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**Ballonos PI-víz HÁZHOZSZÁLLÍTÁS!**

**TARAMA®**

SCHNITTA SÁMUEL ORSZÁGOS SZAKMAI EMLÉKVERSENY

## Vendéglátásból versenyeztek

Miskolcon rendezték meg az első Schnitta Sámuel Országos Szakmai Emlékversenyt. A megmérettetésen Nógrád, Heves és Borsod megyéből nyolc csapat vett részt, hogy a gyakorlatban is bemutassák az eddigi elméletben tanultakat.

■ TOMORSZKI I.

A középiskolás diákok többek között különleges menüt készítettek nem mindennapi díszterítéssel. A Schnitta Sámuel Országos Szakmai Tanuló Emlékverseny észak-magyarországi elődöntőjére nyolc csapat jelentkezett, akik a verseny során különleges menüt készítettek el. Az ötfős csapatok két szakácsból, két pincérből és egy cukrászból álltak, ők hat főre



készítették el az előételből, levesből, főételből és desszertből álló különleges menüt.

Vantal Gábor, a Schnitta MÉK

Bizottság regionális elnöke elmondta, a verseny témája a pünkösti vacsora Palócföldön volt. Mind a nyolc csapatnak erre az

alkalomra kellett a menüt megtervezni, ehhez italsort kellett összeállítani, megteríteni, illetve számítógépes menükártyák szerkesztése volt még a feladatuk, amit ugyancsak helyben kellett megoldaniuk.

A végső bírálat szempontjából a középiskolás diákoknak a legjobb formájukat kellett hozniuk, hiszen a zsűri minden apró részletre figyelt.

Prohászka Béla, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség elnöke azt mondta, itt minden fontos, az étel kinézete, illata legalább annyira, mint maga az íze. A régiós verseny első helyezettje képviseli majd térségünket az országos döntőben, melyet Pécsen rendeznek meg október közepén.

Teremtő világ

## A LEGJOBB ÖT KÖZÖTT

Teremtő világ című sorozatunkban olyan helyi cégeket, vállalatokat, lehetőségeket mutatunk be, amelyek életben jelentős szerepet játszik az innováció. Szériánk ötödik részében a Miskolc Kistérség Többcélú Társulása, azon belül is a Sajóbábonyi Ipari Park mutatkozik be.

A gazdasági válság idejében példaértékű lehet a Sajóbábonyi Vegyipari Park és a Felsőzsolcai Ipari és Logisztikai Park működése. Utóbbiban egy holland-magyar cég látott fantáziát, és a héten DBH Innovációs és Ipari központot adott át a park területén. Fehér Attila (képünkön), a Miskolc Kistérség Többcélú Társulása elnökhelyettese, Felsőzsolca polgármestere elmondta, az ilyen konkrét befektetések erősítik a befektetői bizalmat, és az elmúlt három év nehezebb időszakai után ma már kezd életre kelni az ipari park. A felsőzsolcai komplexum nagy előnye az autópálya közelsége, ezért is foglalkoznak kiemelten logisztikával a területen. A kistérségben kiemelten fontos a munkahelyteremtés és -meg-



őrzés. Fehér Attila szerint a környék ipari parkjai és a bennük fantáziát látó vállalatok a kutatás-fejlesztést és az innovációt szem előtt tartva működnek, úgy, mint az ezemél is több dolgozót foglalkoztató Sajóbábonyi Vegyipari Park.

A SVIP jelenlegi területét az 1950-es években kezdték beépíteni, akkor még hadiipari célokkal. Az 560 hektáros tartomány fénykorát a nyolcvanas években élte, amikor mintegy 3500 fő dolgozott a gyárakban. A rendszerváltás idejében visszaesett a fejlődés, de 1998-ban a Gazdasági Minisztérium pályázatán Ipari Park címet nyert a vállalkozás – ez szerepet játszott abban, hogy Sajóbábonyi 2009. július elsején városi címet kapott.

Kiss László, a Sajóbábonyi Vegyipari Park ügyvezetője szerint a bamamezős ipari parkok – mint az övék is – nem voltak túl vonzóak a befektetők számára. Akik mégis ilyen helyen terveztek és hajtották végre a beruházást, azok elhivatottságukról tettek tanúbizonyságot, és az idő őket igazolta. Magyarország kétszáz ipari parkja közül az öt legspeciálisabb, legjobb szolgáltatásokkal bíró létesítményei közé tartozik a sajóbábonyi komplexum: 24 órás nővérszolgálat, üzemorvossal



és saját mentőállomással rendelkeznek. Emellett benzinkút és autótörszerelő-műhely is működik a kerítésen belül, az úthálózat, az infrastruktúra kifogástalan, és a helyközi buszjárat is megáll a park területén belül. Az ipari parknak több mint harminc szakmunkás tanulója van, akik helyben, tanáruk segítségével próbálják megvalósítani a szakmát a műhelyben és a tanteremben.

Az ügyvezető igazgató szerint nem a terület értékesítése a cél, hanem az oda települő vállalkozások kiszolgálása – az ipari park számára a haszon később jelent-

kezik. 1997-ben azért hozták létre a vegyipari parkot, hogy – leginkább infrastruktúra-fejlesztésre irányuló – pályázatokon keresztül nyújtsanak szolgáltatásokat a térségben fantáziát látó cégeknek. A legutóbbi sikeres pályázat eredményeképp most egy 800 négyzetméteres hegesztőcsarnok épül szociális épülettel.

Jelenleg közel negyven vállalat tevékenykedik a SVIP területén, köztük olyan cégek, mint az Eurofoam, vagy a világ első számú generikus gyógyszergyártójának számító Teva.

Kiss László szerint minden vállalatnak az innováció a jövője, ők ugyancsak bővíteni szeretnék tevékenységüket, hiszen a K+F+I ad mérőköveket az ő cégük életébe is.

## CÉLT ÉRT A BARACK

A Kapcsolat – Kihívás Alapítvány 1997 óta működik a régióban, az „élhető életet mindenkinek” filozófia mentén. Élhetőnek tartják az életet, ha minden ember lehetőséget kap a benne rejlő értékek kibontására – mondja az alapítvány vezetője, Bajákyné Szabó Csilla.

Ehhez szükséges a testi-lelki-tudati harmónia megteremtése, amely alapja a szociális státuszváltásnak. Az alapítvány az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány finanszírozásában létrehozta a BARACK (Borsodi Alternatív Roma Civil Központ) Roma Szolgáltató Irodát, mely elsősorban a roma népesség munkaerő-piaci esélyeit volt hivatott javítani, a(z) edukáció, re-educáció, a rehabilitáció, a szocializáció, a reszocializáció eszközeivel, tanácsadással, milióterápiás, milió-educációs közösségi tér kialakításával, a többségi és kisebbségi társadalom közötti partnerség (ki)építésével. A munkát a kiteljesedés egy – de igen fontos – szakaszának tartották és tartják,

amely segíti az egyén integrálódását a közösségbe.

A program végső kimenete konkrét számú kliens munkába, képzésbe helyezése és a munkaerő-piaci befogadás kiépítése volt. A program – hála az elkötelezett munkatársaknak, és a támogatás biztosította nyugodt szakmai háttérnek – ezen előírt mutatókat jócskán túlteljesítette.

A „BARACK” projekt résztvevői a program hatására képessé váltak az érdekeik és értékeik felismerésére, azokat immár képesek megfelelően kommunikálni és érvényesíteni. Képessé váltak az együttműködésre, kompromisszumok kialakítására és megkötésére.

Bár a program 2010. február végén befejeződött, az alapítvány széles önkéntes bázisra támaszkodva, a tanácsadó szolgálatot, illetve a célcsoport számára kiépített közösségi teret tovább működteti.

A Szolgáltató Iroda Miskolcon, a Rákóczi u. 12. sz. (telefon: 46/323-025) alatt várja volt és leendő klienseit, akik hisznek abban, hogy az ő erőfeszítéseik által a gyermekeiknek jobb lehet!

## Mentorképzés indult

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében indítottak mentorképzést roma asszonyok számára a miskolci Nyitnikék Óvodában hétfő délelőtt.

■ Soós P.

A projekt keretében huszonöt, többnyire roma származású nő vesz részt hatvanórás tanfolyamon, melyen a hajdúböszörményi főiskola két tanára által összeállított tananyagot kell elsajátítaniuk. A program célja, hogy a rászoruló családokon segíteni tudjanak a képzésben részt vevők, akiknek feladata szakszerűséget tanulni, és hitelessé válni. „Olyan segítőkre van szükség, akik tapasztalattal rendelkeznek a gyerekek ne-

velésében” – mondta Riba Istvánné, a projekt szakmai képviselője, a Nyitnikék Óvoda vezetője.

A tananyagban szerepel az egészséges életmód, a lakhely tisztán tartása, a gyerekek szakszerű nevelése, betegségek, fertőzések elkerülési módjainak megismerése. A 0-7 éves gyerekek oktatását életrészakokra lebontva fogják tanítani a program résztvevőinek.

Osváth Zoltán, a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. igazgatója elmondta, nem tudnak mindenkinek munkalehetőséget ígérni, de ez egy esély arra, hogy álláshoz jussanak a tanfolyamot teljesítő – akik a hatvan óra abszolválása után igazolást kapnak a kurzus elvégzéséről.

## TERMÉSZETGYÓGYÁSZ-KÉPZÉS!

Egészségügyi és természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után az alábbi, államilag elismert végzettségek szerzhetőek meg:

- FITOTERAPEUTA • KINEZIOLÓGUS
- REFLEXOLÓGUS • AKUPRESSZÓR • ALTERNATÍV MOZGÁS- ÉS MASSZÁZSTERAPEUTA
- MINDEN ALAPMODULRA 20% KEDVEZMÉNY!

Bővebb információ, jelentkezés:

Tel.: 46/342-617; 70/360-7345

[www.kontrollegesseg.hu](http://www.kontrollegesseg.hu)

SR KONTROLL

Természetgyógyászati Központ

FNy.Sz.:05-0257-04



# Ülőgarnitúra akció!

0%

Lakás- és Irodakultúra

Valódi megtakarítás akár 20%

március 1-jétől 20-ig

Miskolc, Kis-Hunyad utca 52.  
Tel./fax: 46/413-913  
[www.pentamen.com](http://www.pentamen.com)

márkabolt

home & office